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ПЕРЕДМОВА

Я стою на парапеті мосту і дивлюся на мілку
воду, що дзюркотить і виграє при місячному сяйві.
На моєму годиннику пів на третю ночі. Вже декілька
тижнів я не маю спокою, і вже забув, що таке
відпочинок і гарний сон вночі. Мої очі прикуті до
гострих каменів, які виступають з води, немов
запрошуючи мою голову до вільного падіння. Мені
всього 17 років.

“Кинься стрімголов додолу, S промовляю до
себе, S  і твоєму неспокою – кінець”.

Мої безсонні ночі зумовлені моєю неспроможністю
знайти справжню причину, щоб далі продовжувати
грати в ігри, які люди, зазвичай, називають життям.

Для чого це все? Я дивлюся на дорослих, які,
можливо, вже досягли всього, що хотіли, а в мене
таке ще попереду – і не знаходжу нічого вартого і
гідного щоб наслідувати їх.

Все схоже на якийсь безглуздий танець. Я не
можу переступити через себе, не хочу бути частинкою
в марнотному круговороті.

Я не зовсім розумію, що  зупиняє мене і тягне
назад з парапету, щоб я не кинувся донизу.
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Можливо, це згадка про моїх друзів і
однокласників, які посумували б за мною не більше
двох тижнів. Можливо, це бажання показати їм всім
на що я ще здатен, і тим самим взяти реванш. А
можливо, це просто цікавість, що ж буде далі.

ДЕСЯТЬ РОКІВ ПОТОМУ

Я стою перед тисячною аудиторією учнів
середньої школи в штаті Айова. Я розповідаю про
життя і смерть, про вибір, що їм потрібно зробити в
час, коли вони є поміж початком і кінцем. Я
розповідаю про біль, що спіткав мене в минулому, і
закликаю їх не шукати чітко визначених  відповідей
на тимчасові проблеми. Я запрошую всіх охочих
учнів, які бажали б поговорити зі мною відверто,
зайти  в вільну кімнату, яка використовувалась для
занять духового оркестру.

Зустріч проходить вдало. Прийшло декілька
десятків учнів і ми маємо відкритий, задушевний
обмін думками. Сповнені сподівань, учні залишають
кімнату з більшою надією, ніж вони мали до цієї
бесіди.

Швидкими кроками я йду до свого авто, тому
що починає крапати дощ.

Дівчина і парубок наближаються поспіхом до
мене, S Мітче, ми можемо поговорити хвилинку?
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S Звичайно, S  відповідаю я, дістаючи парасолю
з багажника автомобіля, S Що вас непокоїть?

Вона починає розповідати. Її очі повні благання
і розпачу. “Я змусила Тимофія зробити мені, можливо,
останню ласку, щоб прийти сюди зі мною. Він не
бажає бути тут. Я хотіла б, щоб ви поговорили з ним.”

Я зупиняю погляд на Тимофієві. Його очі
холодні і порожні, наче він десь інше, а не поруч з
нами.

S Тиме, а ти щасливий, що в тебе є подруга, яка
дуже піклується про тебе. Розкажи мені про своє
життя.

S Яке там життя? S відповідає він. S Я не
виходжу зі своєї кімнати ось вже п’ять років, хіба що
тільки до школи. Коли я повертаюсь, то залишаюсь
в ній, аж поки знову не йду  в школу.

S А що трапилось п’ять років тому? S запитую.

S Мій тато покінчив з собою, S відповідає він.

S І що, ти думаєш зробити те саме? S відверто питаю.

S Більше ніж просто думаю, S каже Тим. S В
мене вже все приготовлено.

S Розкажи більше про це, S я наполягаю.
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S У мене є рушниця, я закріпив її на кріслі так,
що вона спрямована на моє ліжко, S починає Тим
розповідь.

S Я прив’язав  мотузку до спускового крючка і
загнав кулю в патронник. Багато разів я сідав на край
ліжка, брав кінець мотузки і натягував її, але, як
бачите, поки що не смикнув її до кінця.

S Тиме, S кажу я йому,  S Я не збираюся
проповідувати тобі і повчати, що ти маєш робити зі
своїм життям чи смертю в цих обставинах. Але зроби
мені послугу.

S Яку? S ввічливо питає він.

S Я хотів би, щоб ти прочитав ось цю книжку.
Я дістаю і вручаю йому свою книгу 7 Причин

щоб Жити Далі.

S Я просто хочу, щоб ти пообіцяв мені, що ти
поки ще нічого не зробиш із собою, і кінцеве
рішення приймеш тільки після того, як прочитаєш
цю невелику книгу.

S Гаразд, нехай буде так, S відповідає Тим.

Ми тиснемо один одному руку і розлучаємось.

Я молюся і благаю Бога зберегти його життя і душу.
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Згодом, після моєї розмови з батьками учнів,
дехто з них підходив до мене з особистими питаннями.
Я помітив одну стурбовану жінку  в кінці кімнати,
яка чекала на розмову зі мною. Коли всі розійшлися,
вона підійшла і сказала: S Я мама Тима. Я знаю, що
він розмовляв з вами в післяобідній час.

S Так, я радий був познайомитися з ним
сьогодні, S відповідаю.

S Він попросив передати вам ось це. S Дивлячись
у вічі, вона вручає мені записку, згорнуту в маленький
квадрат. Вона чекає.

S Що це? S запитую.

S Тим нічим не ділиться зі мною відтоді як
помер його батько,S  з сумом відповідає вона.

S Ось вже п’ять років – ні пари з вуст. Я так
переживаю за нього, тому що навіть не уявляю, що
твориться у нього в голові. Мені дуже хочеться знати,
що він написав вам у записці.

S Не бачу в цьому проблеми, S я відповідаю і
починаю розгортати записку. На всій сторінці
жодного написаного слова.

Але з загорнутого краю аркуша випадає…
срібна куля.
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МИНУЛО  ЩЕ  П’ЯТЬ  РОКІВ

Тим  пише мені лист, повідомляючи, що
працює асистентом менеджера в ресторані, що він
радіє життю, навіть коли іноді зустрічаються негаразди.
І він дякує мені за розмову під дощем на парковці,
дякує за книгу, яка зупинила його.

Життя Тима докорінно змінилося – в тім, як і
моє у свій час.

Як і твоє, дорогий друже, сподіваюсь зміниться
і наповниться змістом і радістю.

Я не знаю, що тобі робити у твоїй конкретній
ситуації. Але я прошу, щоб ти прийняв остаточне
рішення лише після того, як прочитаєш цю книгу.



11

7 ПРИЧИН, ЩОБ ЖИТИ ДАЛІ

ПРИЧИНА ПЕРША

ХТОСЬ НЕ БАЙДУЖИЙ І
ЛЮБИТЬ ТЕБЕ

НАЙБІЛЬША МОТИВАЦІЯ ДЛЯ ЖИТТЯ ПОЛЯГАЄ
У ВПЕВНЕНОСТІ, ЩО ХТОСЬ ЛЮБИТЬ НАС.
НІЩО ІНШЕ НЕ ДАСТЬ НАМ СТІЛЬКИ ЖАГИ ДО
ЖИТТЯ, ЯК БАЖАННЯ ДАВАТИ І ОТРИМУВАТИ
ЙОГО.

Багато людей втрачають впевненість у
завтрашньому дні, коли відчувають себе відчуженими
від любові. Це може бути втрата коханої чи близької
людини. Саме така втрата здатна розбити людське
серце найбільше і швидше, ніж будьSякі інші життєві
негаразди.

Отже, перш ніж ви відмовитеся боротися і
надіятися, і погодитесь перекреслити всі свої мрії,
згадайте про тих людей у вашому житті, які небайдужі
до вас і готові зігріти своєю турботою і любов’ю.

Це і є ті люди, до яких треба звертатися за
порадою в час скорботи і горя.
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Я пам’ятаю, як мене огорнуло почуття
відповідальності, що я повинен надати невідкладну
допомогу, коли зателефонувала одна жінка і сказала:
S Я не хочу жити більше жодного дня. Я вирішила
піти із життя.

S Чому? – запитав я.

S Я зовсім одна. Нікому не потрібна і самотня.
У мене немає жодної причини щоб жити далі, S
відповіла вона.

Я попросив її згадати про людей, для яких не
байдужа її доля, про тих, хто любить її.

Вона сказала: “Таких в мене немає.”

Я запитав, чи є в неї діти. “В мене є син, він живе
далеко звідси, і я його не цікавлю” S відповіла вона.

Я запитав: “А як ви можете знати, що йому
байдуже, що з вами відбувається?”

ІНОДІ ПРИГНІЧЕНІСТЬ, ДЕПРЕСІЯ І ЖАЛІСТЬ ДО
СЕБЕ НАСТІЛЬКИ ОВОЛОДІВАЮТЬ НАМИ, ЩО
МИ ВІДМОВЛЯЄМОСЯ ВІРИТИ В ТЕ, ЩО Є ХТОСЬ,
ХТО ЛЮБИТЬ НАС.

Вона швидко відреагувала: “Він не пише і не
телефонує мені. Ось чому я  знаю, що йому байдуже,
що тут зі мною”.
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Я сказав їй: “Я щиро люблю свою маму, але я
не часто приділяю їй стільки уваги, скільки слід було
б. Це погана звичка, що формувалася в мені роками.
Можливо, ваш син схожий на мене.  Можливо, він
має щирі почуття до вас, але просто недбало виявляє
свою любов до вас.

Я впевнений, що якби він знав про ваші тяжкі
обставини, то, певно, він зробив би все, що зміг би,
щоб допомогти вам і щоб підтвердити вам свою
відданість.”

S Ви дійсно так вважаєте? S запитала вона.

S Звісно, що так. Чому б вам не позвонити йому
або відвідати його і розказати про все, що у вас на
серці? S запропонував я.

S Знаєте, я вже не раз думала про те, щоб
зібратися в дорогу і навідатися до нього, S відповіла
вона.

Ця жінка, подібно багатьом іншим, так глибоко
занурилася в депресію і настільки почала себе
жаліти, що не могла більше вірити, що є ще на світі
ті, хто піклується про неї.

Але коли вона уважніше і реалістичніше
подивилась на своїх друзів і рідних, то відкрила для
себе, що в “списку” небайдужих є хтось, хто дійсно
переживає за неї.
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Подивися навколо себе. Подивися з надією S
без відчаю і песимізму. Побачиш людей, яким ти не
байдужий. Якщо ти був відрізаний від життєдайного
джерела любові через смерть, розлучення, розрив
стосунків, знехтування, пам’ятай, що найвірогідніше,
є інші люди, які дійсно люблять тебе, або полюблять
згодом, після того як ти розкажеш їм про всі свої
переживання.

Якщо ж після своїх пошуків ти можеш з
великою ймовірністю сказати: “У мене абсолютно
нікого немає, хто б зрозумів і полюбив мене”, то я
тебе можу запевнити, що всеSтаки є хтось. Цей хтось
– Бог. Це не якесь забавне кліше, це – реальність,
яка докорінно змінює життя тих, хто приймає Його
усім серцем.

“Але хіба такий великий Бог захоче піклуватися
про таку незначну і нікчемну особу як я?”

Це питання ти (подібно до мільйонів інших
людей) міг ставити себі багато разів. У цьому
суспільстві, що стрімко мчить кудись, тобі, можливо,
здається, що ти є нічим іншим, як якимсь статистичним
елементом чи ідентифікаційним номером. Дуже легко
з такою самооцінкою  почати вважати себе серед
людського натовпу просто ще одним невдахою,
приреченим на сіре, одноманітне буття.
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Можливо, через такий вплив і сприйняття
навколишнього світу ти підозріло приходиш до
хибного висновку,  що і Бог байдужий до тебе. Але
це зовсім не так. Бог поSсправжньому піклується про
тебе – щиро і ніжно, і настільки, що ти не можеш
навіть уявити.

ВИРІЗЬБЛЕНИЙ

У Біблії – книзі, що відкриває  Божі задуми про
і для Його дітей – ми знаходимо такі слова: ”Однак
вони говорять: Господь кинув мене, і Господь мій про
мене забув“ (Ісаї 49:14). Ви замислювались коли над
цим? Подивіться на відповідь Бога у віршах 15 і 16:
”Чи жінка забуде своє немовля, щоб не пожаліти їй
сина утроби своєї? Та коли б вони позабували, то Я
не забуду про тебе! Отож, на долонях Своїх тебе
вирізьбив Я…”

Схоже, що Бог немов би започаткував татуювання
– і твоє ім’я  вирізьблено на Його долонях.

Бог ніколи не забуває про тебе. Він любить тебе
навіть більше, ніж мама своє маленьке немовля. Бог
бачить тебе, як малу дитину, коли ти безпорадний і
безпомічний, кличеш на допомогу, шукаєш захисту,
любові і турботи від когось. Бог є твоїм небесним
Батьком, і Він хоче підтримати тебе, зцілити тебе і
допомогти тобі. Уяви Його відчуття, коли Він
простягає Свої руки до нас з любов’ю, а потім
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дивиться, як ми відстороняємось від Нього в страсі
або ж в непокорі.

 Бог любить тебе ласкаво і ніжно. Він любить
тебе таким яким ти є. Він знає тебе найкраще, тому і
любить більше, ніж будьSхто інший. У цьому і є витоки
Божественної любові, що Бог, який знає всю нашу
сутність ззовні і з середини, любить нас більше за
будьSкого з людей, і Він приймає нас такими, які ми
є насправді. У Нього є тільки одне бажання і єдина
умова для нас – ми повинні запросити Його в наші
серця і надати Йому перше місце в житті.

 Ти можеш подумати: ”На планеті живе майже
сім мільярдів людей, де ж Бог візьме час, щоб думати
про мене і вирішувати мої проблеми? Напевно, Він
віддасть перевагу більш важливим людям.”

 Був час, коли я також ставив собі такі питання,
аж поки одного дня не прочитав, що вчені дослідили,
що частинки молекулярної клітини рухаються
мільярди разів за секунду! Це спонукало мене
замислитись: якщо така, СТВОРЕНА Ним частинка,
може змінювати рух мільярди разів за секунду, то,
звичайно, розум ТВОРЦЯ працює принаймні на
порядок з більшою швидкістю. Висновок простий –
якщо це так, то Бог щосекунди думає про кожного з
нас на планеті (6,6 млрд. людей) щодня. Уяви: що
навіть при такій швидкості Його думки, Він думає
про тебе, щонайменше 86 400 разів щодня!
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Бог думає про тебе в цю секунду. Його думки
орієнтовані на благо для тебе, вони повні любові і
турботи про тебе. А також вони сповнені бажання,
щоб ти відповів на Його доброту і любов вдячністю,
і щоб ти почав шукати Його всім серцем.

“І будете шукати Мене, і знайдете, коли
шукатимете Мене всім своїм серцем.” (Єремiя
29:13).

Декілька років тому, відомий служитель написав
невелику книжку Як жити в присутності Христа. В
ній він наголошує, що через роздуми про Божі
обітниці і через довіру до Нього, Бог стане для нас
відчутним і реальним настільки як люди, яких
бачимо і з якими спілкуємось щоденно.

Ісус сказав, що де двоє чи троє людей збирається
в ім’я Його, то Він є серед них також! Чому б тобі не
почати відкривати Божу любов для себе просто
зараз?

Потрібно усамітнитися. Тоді закрий свої очі і
чекай на тишу у своєму серці. Не дозволяй суєтним
думкам проникати у твій розум, а також – жодній
поганій думці чи образі. Тоді, коли твій розум
заспокоїться, просто попроси: “Ісус Христос,
відкрийся мені. Відкрий мені Твою любов. Я дякую,
що Ти любив мене завжди.” Говори з Ним, як
говориш з будьSким. Ти пізнаєш Його реальність і
Його любов.
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Усім нам приємно розмовляти з тими, хто
любить нас. І тому ми з радістю слухаємо, що вони
нам говорять. Як правило, це гарні речі про нас.
Подібно, як батькам приємно чути свою дитину, що
з підкресленим ентузіазмом вигукує, “Татку!” чи
“Мамо!”, тому що це звернення наповнене щирою
любов’ю і захопленням.

Чи знаєш ти, що в Бога є багато чого доброго
сказати тобі? Він написав книгу для тебе, і в ній
говорить багато захоплюючих і бажаних речей для
тебе, що не залишать тебе байдужим. Подібно юнаку,
що хоче прихилити до себе серце дівчини, яка
подобається йому, Бог звертається до нас прекрасними
словами любові, щоб придбати наше серце.

І більше того, Його союз з нами вірний і
назавжди.

ТИ КОЛИ?НЕБУДЬ ЧИТАВ ОЦІ
СЛОВА?

“Я вічним коханням тебе покохав, тому милість
тобі виявляю” (Єремія 31:3).

“Прийдіть до Мене, усі струджені та обтяжені,
S і Я заспокою! Візьміть на себе ярмо Моє, і навчіться
від Мене, бо Я тихий і серцем покірливий, S і
знайдете спокій душам вашим.”

(Єв. від Матвія 11:28S29).
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“Він зламаносердих лікує, і їх рани болючі
обв’язує.” (Кн. Псалмів 143: 3).

У тебе зламане серце? Ісус прагне зцілити тебе.
Бо він любить тебе. Він відчуває твою біль. Він хоче
допомогти тобі, і Він може!

Ти обтяжений і знемагаєш під тягарем переживань,
горя, вини, болю і страждань?

Ісус хоче звільнити тебе від цього гніту і ноші.
І Він звільнить… якщо ти довіришся Йому і віддаси
своє життя під Його опіку.

Одного разу на Різдво я подарував  Біблію одній
близькій для мене людині. Коли вона відкрила
подарунок, то розчаровано запитала, “Чому Біблія?
Ти ж міг би придбати мені щось цікаве для читання,
наприклад, щось про кохання?”

Моя відповідь була така: “Ти ще не усвідомлюєш
цього, але я дав тобі книгу про найбільшу любов.
Жодна інша книга не може претендувати на щось
більше.”

Так, Бог любить кожну людину однаково. У
Нього немає любимчиків. Багато з нас виросли із
спотвореним розумінням про Бога. Ось чому ми
далекі від Нього і не знайшли Його там, де шукали.
Нас навчали про сердитого Бога, який тільки й думає
про те, як нас найліпше покарати. Оце і є велика
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неправда. Божий суд чекає тільки на тих, хто свідомо
і вперто противиться Йому; не тих, хто щиро прагне
слідувати за Ним і творити те, що до вподоби Йому.
Але навіть ті, хто з непокірним серцем і бунтівним
духом, можуть бути розчулені і навернуті через Божу
любов.

“Погляньте на птахів небесних, що не сіють,
не жнуть, не збирають у клуні, та проте ваш Небесний
Отець їх годує. Чи ж ви не багато вартніші за них?”
(Єв. від Матвія 6:26).

“Чи не два горобці продаються за гріш? А на
землю із них не один не впаде без волі Отця вашого.”
(Єв. від Матвія 10:29).

Подумай про це. Ні одна із маленьких непомітних
пташечок не може загинути без Божого відома. І ось
Ісус сказав: “Чи ж ви не багато вартніші за них?”

Ви можете подумати: “Бог не може полюбити
мене. Я завжди був занадто гидким. І скільки зла я
натворив у житті.”

Якби це було настільки трагічно, то Бог не зміг
би полюбити нікого, тому що Біблія говорить: “Бо
всі згрішили, і позбавлені Божої слави” (Рим. 3:23).

Далі апостол Павло продовжує: “Бо Христос,
коли ми були ще недужі і в гріхах, своєї пори помер
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за нечестивих. Бо навряд чи помре хто за праведника,
щеSбо за доброго, може, хто й відважиться вмерти.
А Бог доводить Свою любов до нас тим, що Христос
умер за нас, коли ми були ще грішниками… Бо коли
ми, бувши ворогами, примирилися з Богом через
смерть Сина Його, то тим більше, примирившися,
спасемося життям Його” (Рим.5:5S6,10).

Продовжувати жити завжди є сенс, якщо ми
знаємо, що хтось поSсправжньому любить нас.
Сьогодні ти можеш пересвідчитись, що Бог любить
тебе. Це причина ПЕРША, щоб жити далі.

БОГ КОНКРЕТНО ЗАЯВИВ ПРО ТЕ, ЩО
ВІН ЛЮБИТЬ ТЕБЕ!

І ТИ ВЖЕ НІЧОГО НЕ ЗМОЖЕШ  ВДІЯТИ.
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ПРИЧИНА ДРУГА

В ТЕБЕ НЕМАЄ ПРАВА
ПОЗБАВЛЯТИ СЕБЕ ЖИТТЯ

“І СТВОРИВ ГОСПОДЬ БОГ ЛЮДИНУ З ПОРОХУ
ЗЕМНОГО. І ДИХАННЯ ЖИТТЯ ВДИХНУВ У
НІЗДРІ ЇЇ, ? І СТАЛА ЛЮДИНА ЖИВОЮ ДУШЕЮ” (
БУТТЯ 2:7).

Бог дав тобі дихання життя. Він подарував тобі
привілей жити. Даючи тобі життя, Бог не дав тобі
права вкорочувати його.

Деякі люди думають, що через самогубство
вони зможуть закінчити своє існування. Це зовсім
не так. Бог створив чоловіка і жінку як вічні істоти.
Кожен з нас перебуватиме вічно або на небесах, або
в пеклі. Наше існування ніколи не закінчиться. І
воно не буде поза нашою свідомістю, і не буде схоже
на стан, коли провалюються чи впадають у сон.

Але це буде вічне перебування поза звичайним
тілом, і воно буде більш реальним і усвідомленим в
порівнянні з нашим життямSбуттям на землі.
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Ісус говорив про небеса, Він говорив і про
пекло. В дійсності, Він згадував про пекло навіть
більше ніж про небесні оселі, тому що хотів привернути
увагу людей і попередити їх про реальність цього
жахливого місця, і про навислу загрозу вічних мук і
безпорадності для тих, хто знехтує Його спасінням.

 КОЛИ ІСУС ГОВОРИВ ПРО ПЕКЛО, ПРО ПОЛУМ’Я
І МУКИ, ВІН ГОВОРИВ БУКВАЛЬНО, А НЕ
ОБРАЗНО. ВІН ГОВОРИВ ПРО РЕАЛЬНЕ МІСЦЕ!

Коли Ісус говорив про пекло, Він говорив про
муки в полум’ї невгасимому і про черв’яка, що
ніколи не помирає. Тобто, Він звертав увагу на те,
що існування такого жахливо місця – дійсність, а не
якась казка.

Проте багато людей заявляє, що вони не вірять
у пекло і що в них немає ніякої причини впадати в
паніку. В своїй ранній молодості я, бувало, не раз
жартував, говорячи про пекло щось на зразок:
“Скоріше за все я попаду туди, тому що всі мої друзі
будуть там”, або: “Я зійду туди, щоб продавати
крижану воду, і стану неймовірно багатим”. Мені
здавалося, що це було дотепно і смішно. Але це не
смішно, бо насправді, в пеклі не придбаєш друзів і
тим більше холодних напоїв, щоб полегшити агонію.

Прочитай уважно наступний уривок із промови
Ісуса Христа. Тут говориться про конкретну людину
в пеклі і про її реакцію на перебування в ньому:
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“Один чоловік був багатий, і зодягався в порфіру
й віссон, і щоденно розкішно бенкетував. Був і
вбогий один, на ім’я йому Лазар, що лежав у воріт
його, струпами вкритий, і бажав годуватися
кришками, що зо столу багатого падали; пси ж
приходили й рани лизали йому.
Та ось сталось, що вбогий умер, і на Авраамове
лоно віднесли його Анголи. Умер же й багатий, і
його поховали. І, терплячи муки в аду, звів він очі
свої, та й побачив здаля Авраама та Лазаря на
лоні його. І він закричав та сказав: Змилуйся,
отче Аврааме, надо мною, і пошли мені Лазаря,
нехай умочить у воду кінця свого пальця, і мого
язика прохолодить, бо я мучуся в полум’ї цім!
Авраам же промовив: Згадай, сину, що ти вже
прийняв за життя свого добре своє, а Лазар так
само лихе; тепер він тут тішиться, а ти
мучишся. А крім того всього, поміж нами та
вами велика безодня поставлена, так що ті, що
хочуть, переходити не можуть ізвідси до вас, ані
не переходять ізвідти до нас.
А він відказав: Отож, отче, благаю тебе, щоб
його ти послав у дім батька мого, бо п’ятьох
братів маю, хай він їм засвідчить, щоб і вони не
прийшли на це місце страждання!
Авраам же сказав: Вони мають Мойсея й
Пророків, нехай слухають їх! А він відказав: Ні
ж бо, отче Аврааме, але коли прийде хто з
мертвих до них, то покаються.
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Йому ж він відказав: Як Мойсея й Пророків не
слухають, то коли хто й із мертвих воскресне,
не йнятимуть віри!” (Єв. вiд Луки 16:19S31).

 Я хочу, щоб ти звернув особливу увагу на деякі
речі, що Ісус відкрив нам в цьому тексті.

1. Цей чоловік в пеклі терпить муки, благаючи
про полегшення – але там про будьSяке полегшення
не може бути і мови.

2. Цей чоловік бажав послати когось до своєї
родини, щоб попередити їх про це місце жахів, щоб
після смерті вони не потрапили сюди також. Навіть
в пеклі люди мають глибокі переживання і не хотіли
б, щоб їхні рідні були приречені на таку ж вічну долю.

3. Авраам відповів йому, що якщо його рідні не
живуть за Писанням, то вони не послухають нікого,
навіть коли хто з мертвих воскресне. Бог вимагає від
нас, щоб ми вірили Писанню, тобто Його словам,
які записали Його ж слуги в Біблію.

Є немало людей, які пройшли через ворота
смерті і повернулись знову до земного життя,
стверджуючи, що вони бачили реальне пекло. Вони
підтверджують слова Ісуса про вогонь, муки,
безнадійність і темноту. Один з тих, хто побував там,
S це чоловік на ім’я Білл Віс, який написав книгу 23
Хвилини в Пеклі. Те, що він побачив і описав, було
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найжахливішим із всього, що я будьSколи читав. Я
зустрічався з цим чоловіком і знаю, що він щирий і
нічого не вигадував. (Ви можете знайти його
свідчення на християнських сайтах, а також його
книгу на його вебсайті: www.23minutesinhell.org ).

Ти, можливо, не раз чув про те, що пекла не
існує, що воно S вигадка, але я можу гарантувати, що
не від Ісуса Христа ти це почув. Якби би існувала
навіть маленька можливість, щоб дізнатися про пекло
на власному досвіді, то чи зайшовся б хоч один
телепень, що  захотів би скористатися такою
можливістю? Про це питав великий французький
філософ і математик Паскаль. Цікаво і те, що саме
Паскаль винайшов гру в рулетку. І, говорячи про цю
азартну пекельну гру, майбуть, найбільший ризик
полягає в тому, що людина готова прямувати до місця
вічного призначення без врахування досвіду тих, хто
вже був у пеклі або ж просто бачив, що в ньому діється.

Відповідаючи байдужим до своєї долі людям,
що відмовляються вірити в існування пекла, я їх
запитую: “А що, коли ви помиляєтеся?”

Якщо ви просто не вірите в пекло, невже це
означає, що воно не існує? Чи, можливо, ви такі
величні і славні, що сам Бог зважатиме на те, у що
ви вірите? Пам’ятайте, попри те наскільки розумними
і обізнаними скептики могли б бути, вони – не
Творець, а лише частина створеного. І що є наше
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обмежене сприйняття дійсності в порівнянні з
фактичною реальністю всього створеного?

Я знаю, що є люди, які не вірять, що людина
дійсно побувала на місяці. Вони називають це
великим окозамилюванням, що фільм про прогулянку
на місяці S лише Голлівудський трюк. І щоб їм не
казали, ці люди не вірять ні в які докази. Але чи їх
невір’я може дискредитувати факт, що людська нога
ступала на місяць? Абсолютно ні. Тих, хто там
побував, не треба переконувати. І їм довіряють всі,
хто слухав їх свідчення.

Жоден скептик не зможе заперечити очевидні
речі. Так само це стосується реальності пекла.

Отже, моє питання все ще відкрите: “А що,
коли Ісус правий, а ти помиляєшся?”

Багато людей можуть заперечувати: “Невже
люблячий Бог може послати когось в пекло?”

Перш за все, правильно зрозуміймо одну річ:
Бог не посилає нікого до пекла – люди ідуть туди за
власною ініціативою, коли вони свідомо вибирають,
щоб відкинути Бога і Його шлях спасіння, хоч вони
попереджені Богом про те, що чекає на них і що
шлях, вибраний ними, веде до загибелі.

Біблія говорить нам, що пекло створено для
диявола і його ангелів. Люди зможуть там опинитись
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лише через власне бажання іти слідом за дияволом,
знехтувавши шлях Божий. Дуже сумно, що на
широкій дорозі диявол все так вміло замаскував, що
обдурив багатьох, і вони навіть не підозрюють
небезпеки, думаючи, що живуть так, як потрібно.
Багато людей вважають, що з ними все гаразд, бо вони
ходять до церкви – але відвідування церкви не зробить
нікого християнином, подібно до того, як постійне
сидіння в гаражі нікого не перетворить в автомашину.

Бог не посилає нікого до пекла. Він створив нас
вільними моральними істотами  з власною волею.
Ми маємо привілей робити особистий вибір у всьому,
і питання про нашу вічну долю не є винятком.
Кожному з нас дано право або вибрати Бога, або ж
відвернутися від Нього.

Як сумно, що багато людей використовують
вільну волю на шкоду для себе, занурюючи себе все
глибше і глибше у відчай через прийняття неправильних
рішень, що ведуть їхні душі до вічного прокляття –
рішень, щоб не підкоритись Богу і надалі вважати
себе самих найвищим авторитетом.

Багато хто питає: “А всеSтаки, як же Бог може
дозволити, щоб хтось опинився в пеклі, коли Він
знає, яке це жахливе місце?”

Знову ж таки, треба зрозуміти, що головна
перепона  для нашого вічного добробуту – це ми.
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Маючи вільну волю і вибір, ми схильні до непокори.
Подібно неслухняним дітям, ми не маємо доброї
волі, щоб слухати настанови і звертати увагу на
поради і попередження від Бога.

Якщо хтось мчить на автомобілі по гірський
дорозі в Колорадо, з’їзджає з неї, летить до низу і
розбивається, то ми не кажемо: “Як в штаті Колорадо
могли дозволити такому трапитися? Чому вони
дозволили, щоб той чоловік з’їхав з гірської дороги і
загинув?”

Часто люди можуть з хитрістю оперувати словом
дозволяти. Чи дозволив штат Колорадо тому чоловікові
з’їхати з дороги на обочину, зірватися донизу і померти?
Так. Але чи було це бажанням штату, щоб він помер?
Чи цей штат віддав наказ йому так зробити? Ні. Штат
зробив все, що міг, щоб попередити людей про
небезпечні повороти, встановивши попереджувальні
знаки на видних місцях вздовж дороги. Дуже чітке і
достатнє попередження про небезпеку попереду.
Практично штат нічого не може зробити для водіїв, які
не помічають або зневажають дорожні знаки і недбало
ставляться до самих себе, ігноруючи правила безпеки
на дорозі. Вина не на штаті, а на водії. Тільки у випадку
відсутності попереджувальних знаків можна було б
звинуватити штат.

Цей приклад ілюструє, що не слід нарікати на
Бога, тому що винними є люди. Багато людей не
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звертає уваги на попередження, встановлені Богом
на дорозі життя. У дійсності, Бог дає нам більше, ніж
просто знаки на нашій дорозі – Він щоденно посилає
нам сигнали мигаючого червоного світла через нашу
совість. Бога не можна звинуватити в нашому
небажанні звертати увагу на Його попередження і в
тому, що нам не хочеться жити за Його вказівками.
Все це найкраще можна підсумувати віршем із Слова
Божого: “Глупота людини дорогу її викривляє, і на
Господа гнівається її серце.”(Пр. Соломонові 19:3).

Ми раніше читали, що “Бог вдихнув дихання
життя в ніздрі її (людини) і вона стала душею
живою.” Нам всім даний привілей від Бога щоб
жити, а не вкорочувати собі життя. Наміри Божі
завжди залишаються такими, щоб наше життя було
сповнене змісту і радості, а не відрази і відчаю.

Я пам’ятаю, що колись в кімнаті пологового
будинку бачив плакат “НАРОДЖЕНІ ДІТИ – ЦЕ
БОЖИЙ НАМІР З ЯКИМ СВІТ ПОВИНЕН РАХУO
ВАТИСЯ”. Подумай про невинність немовляти.
Подумай про невимовну радість, що немовля
приносить всім, хто оточує його. Немовлята і
підростаючі дітки є незаперечним прикладом того
факту, що життя у людини повинно бути прекрасним
і змістовним.

Подивися на миле кругленьке личко дитини і
звернися до Бога: “Господи, нехай моє життя буде
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таке безневинне, як у цієї маленької дитини.”
Глибоко всередині у кожного дорослого чоловіка і
жінки живе маленький хлопчик чи дівчинка, що
шукає захисту і любові в цьому іноді гидкому і,
деградуючому в світі.

Ісус сказав: “Коли не навернетесь, і не станете,
як ті діти, S не ввійдете в Царство Небесне!” (Єв. від
Матвія 18:3).

ЧИСТЕ ЖИТТЯ

Я чув розповідь про чоловіка, який жалівся
своєму другові на відразливе життя в цьому світі –
одна тільки ненависть, заздрість, змагання, злі
діяння і біль, що перекреслює всяку радість і смисл
життя.

Його друг відповів питанням: “Хотів би ти пити
воду з річки, що протікає недалеко?”

Той відповів: “Зовсім ні! В цій річці тече брудна
вода.”

Його друг пояснив: “Подібно до того, як ти не
бажаєш пити з брудної річки, так само ти вже
втомився і гидуєш цим життям, що забруднене
бридким гріхом, болем і нестачею здорового глузду.
Але ти забуваєш, що початок річки, он там, на
високих горах S повністю  чисте джерело, якого ще
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не торкнулися і не забруднили людські руки. Якщо
ти підеш до витоку річки, щоб напитися, то там вода
тебе освіжить і підбадьорить. Так само треба дивитися
на життя. Життя не буде здаватись вартим, щоб жити,
в той час коли ти споглядаєш на бруд, що заполонив
і наповнив цей світ. Але коли ти підіймешся на гору
і спробуєш від чистого джерела Божої живої води,
то життя твоє почне оздоровлятися і наповнюватися
іскорками ще незвіданої тобою радості. Твоя душа
освіжиться зсередини, і в тобі з’явиться жага до
життя, невпинне бажання пити ще і ще з джерела
Його живої води.”

Для того, щоб насолоджуватися життям, ти
повинен прийти до джерела життя, яким є сам Бог.
Ти живеш, бо Він дав тобі право на життя в цьому
світі. Сьогодні Він пропонує тобі нове життя.

Це причина ДРУГА, щоб жити далі: Твоє життя
– це подарунок від Бога, Він не дав тобі права
перервати його.

НЕ ТИ ВДИХНУВ У СЕБЕ ДИХАННЯ
ЖИТТЯ, І НЕ ТВОЄ ПРАВО ЗАБРАТИ ДУХ ЖИТТЯ
ВІД СЕБЕ.
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ПРИЧИНА  ТРЕТЯ

ТИ ЦЕ ЗМОЖЕШ ПОДОЛАТИ

ТИ ПОЧУВАЄШСЯ ЗОВСІМ САМОТНІМ У
БОРОТЬБІ? У ТЕБЕ ВІДЧУТТЯ, ЩО НІХТО НЕ
ЗМОЖЕ ЗРОЗУМІТИ ТВОГО НИНІШНЬОГО СТАНУ?
І ГОВОРИШ СОБІ: ЯКБИ ВОНИ ЗНАЛИ, ЧЕРЕЗ ЩО
Я ПРОХОДЖУ, ТО НІХТО  НЕ ЗВИНУВАТИВ БИ МЕНЕ
ЗА БАЖАННЯ ПІТИ З ЖИТТЯ?

 Через те, що ти так почуваєшся, тобі необхідно
знати, що хоч справи і погані, однак, ти все це можеш
подолати. Ти відчуваєш себе настільки пригніченим,
оточеним і обтяженим своїми проблемами, що не
бачиш ніякої перспективи для їх вирішення. Ти
відчуваєш себе загнаним у глухий кут і ти думаєш,
що єдиний вихід – це безцеремонно махнути на все
рукою: позбавити себе життя.

 Можливо, те, що я хочу тобі сказати – це не
те, що ти хотів би почути зараз, але все ж тобі
необхідно знати про це. Є тисячі, можливо, і мільйони
людей, які переживають те саме, що й ти в цю хвилину.
Більшість з них зустрічають подібні проблеми з
рішучістю подолати їх, вони шукають допомоги і
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шляхів виходу з критичного стану. Вони твердо
вирішили вибратись з ями, щоб прямувати на
вершину. Вони на шляху до перемоги, хоч поки ще
не зовсім відчувають себе переможцями.

Проте, є інші, що не керують ситуацією – ті,
хто не дорожить своїм життям настільки, щоб
боротися за нього, а просто готові «покінчити зі всім»
через самогубство. Їх не стає, а всі ми також щось
втрачаємо, коли вони відважуються на такий крок.

Що ти собі вибереш S перемогу чи крах –
залежить від тебе. Якщо інші долають труднощі, то і
ти зможеш. Що тебе занепокоїло? Смерть? Розлучення?
Розірвані стосунки? Самотність? Відчуття власної
нікчемності? Втрата роботи? Чи просто життя до
краю сіре?

Поглянь на свою проблему. Невже ти віриш,
що тільки ти один подібне переживаєш – що ти один
у цілому світі зіткнувся з найбільшою проблемою,
яку ніяк неможливо вирішити?

Жалість до себе – ось той наркотик, що постійно
мучить тебе.

 СТАРАЙСЯ ДУМАТИ РЕАЛЬНО
ПРО МАЙБУТНЄ

Я не говорю це для того, щоб применшити
серйозність твоєї ситуації, а для того, щоб ти зміг
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побачити і повірити: якщо інші справляються, то і
ти можеш подолати цей бар’єр. Так, спробуй подумати
про майбутнє – що може статися через шість місяців,
через рік чи два…

У тебе відразу з’являться інші почуття, хоч твоє
уявне майбутнє ще не видиме і не відчутне. Звичайно,
на дорозі будуть і біль, і невдачі. Але факт залишається
фактом: ти можеш це подолати. У тебе є внутрішній
потенціал, сила, застосувавши яку, ти вийдеш
переможцем – якщо твердо вирішиш взяти курс на
виживання.

Будь ласка, прочитай ці підбадьорюючі слова
Біблії:

“Досягла вас спроба не інша, тільки людська; але
вірний Бог, Який не попустить, щоб ви випробовувалися
більше, ніж можете, але при спробі (чи проблемі)
й полегшення дасть, щоб знести могли ви її.” (1S
е до коринтян 10:13).

У своїх проблемах, ти, можливо, зустрівся з
найбільшою спокусою у власному житті – здатися. У
цих словах з Біблії нам показано, як Бог бачить твою
ситуацію. У першому розділі ти вже читав, що Бог
піклується про тебе і бажає тобі тільки добра. Він не
створює тобі проблем. У цьому вірші з Біблії ми
прочитали, що Бог не дозволить (не попустить), щоб
ти зустрів на своїй дорозі щось нездоланне. Тут
сказано також, що коли твій двобій з проблемою
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стане нестерпним, то Він тебе не залишить, а додасть
сил, щоб ти переміг.

 ЗАНЕПАД ДУХУ ПРИВЕДЕ ДО
РУЙНІВНОГО ВИБОРУ

 Ти вирішуєш, чи нарікати на те, що є, чи
боротися за кращу долю. Ти повинен вирішити, чи
тобі тліти в пригніченні, чи запалати новим життям.
Але без допомоги Бога ти не обійдешся. Тільки Він
дасть тобі достатньо внутрішньої сили, щоб мужньо
перенести  всі напасті, що протистоять тобі. Бог
може чудесно звільнити тебе від страждань і болю,
депресії і розпачу, якщо ти просто довіришся Йому і
попросиш, щоб Він владою Своєю зняв з душі твоєї
весь гнітючий тягар. Ти зможеш відчути неймовірну
легкість, про яку ти ніколи ще й не мріяв.

Бог, очевидно, більше вірить в тебе, ніж ти
довіряєш собі. Він у Своєму Слові чітко сказав, що
ніщо не зашкодить тобі і що ніяка спокуса не зможе
подолати тебе. Він вірить у твою здатність боротися
і перемагати, коли ти на Його боці. То чи можеш ти
вірити і Йому так само, як Він тобі?

“Прийдіть до Мене, усі струджені та обтяжені,
і Я вас заспокою! …бо Я тихий і серцем покірливий,
і знайдете спокій душам своїм.” (Єв. вiд Матвiя
11:28S29).
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Ісус запрошує тебе прийти до Нього і знайти
спокій для своєї душі. Ти так стомився у боротьбі.
Немає нічого, що потрібно тобі більше, ніж внутрішній
спокій. Ісус дасть цілковитий мир твоєму знеможеному
серцю і забере тривогу.

Так, мільйони вже пройшли через ті спокуси, з
якими ти зустрівся сьогодні. Вони здолали їх – і
продовжують наступати на ці спокуси – тому що
вони твердо вирішили вибратися з ями на вершину і
поклалися на Бога, щоб отримати від Нього силу і
допомогу.

Суто психологічно, дивлячись з духовної
сторони, жодна людина у всьому світі немає більшої
перспективи, ніж ти. У тебе є стільки ж шансів на
щасливе життя, скільки в будьSякої іншої людини.
Чи будеш ти радісним і задоволеним залежить
повністю від тебе, а не від тих, хто навколо тебе!

Якби гроші були б ключем до щастя, то не було
б нещасливих багатих людей або щасливих бідних
людей. Не від стандартів нашого життя залежить
наше щастя, а від стану нашої душі.

Якщо ми погодимось з думкою, що наші проблеми
не вирішити, що життя безнадійне, що ми вже не
змінимося, тоді ми продовжимо жити – вірніше,
існувати – так, як думаємо.
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Твої проблеми не з тих, що не вирішуються.
Твоє життя не безнадійне. Ти можеш змінитися. Ти
повинен не відмовитися дати собі шанс. І повір, що
твої шанси такі ж добрі, як і в інших людей.

Піди до місцевої бібліотеки чи книгарні і
ознайомся з біографією декількох людей, що досягли
успіху в житті. Знаєш, що ти відкриєш для себе?
Думаєш, знайдеш розповіді, що в них ніколи не було
випробувань; що вони так собі, гарно і легко, йшли
по життю; що вони стали кимсь через те, що ніщо не
стало перепоною на їх дорозі? Ні, навпаки, ти
знайдеш розповіді про людей, які не раз були у відчаї,
і змушені були протистояти шквальним вітрам і
часто, руйнівним штормам у житті. Це люди, які, не
зважаючи на невпинний ворожий наступ на їхні
душі, відмовилися здаватися, не погодились на
поразку, а покликали до Бога і ввійшли в життєдайний
потік Його непереможного Духа.

Найкраща частина твоєї особистої історії тільки
починається писатися. Саме  рішуча цілеспрямованість
– бажання жити, а не померти, перемогти, а не
втратити, підкорити, а не відступитися в страсі – ось
це змушує чоловіків і жінок пройти через жорстокі і
нестерпні атаки в житті і стати набагато сильнішими
і кращими людьми.
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ЧАС ЛІКУЄ РАНИ

Коли нас розриває на частини внутрішня
боротьба, тоді ми не бажаємо навіть і чути про те,
що “час S найкращий лікар”. Ми, подібно до того
чоловіка, який поклав забагато гострого соусу до
своєї їжі і шукає порятунку, – хочемо все зараз і
негайно.

Проте нікуди факт діти, що з бігом часу ми
відчуваємо його цілющу дію. Нас покидає біль і
страждання, пам’ять наша стає абстрактнішою; і
повільно, але впевнено ми оговтуємось і наш
емоційний баланс знову відновлюється. Певно, що
залишаться деякі рубці після битви, але як ми
пройдемо через неї, то станемо сильнішими людьми.

Благотворний вплив часу нічим не заміниш.
Постарайся зосередити свої думки на чомусь іншому,
а не на скрутному становищі. Віддайся повністю
своїй роботі чи якомусь улюбленому заняттю або
справі. Іди десь попрацюй. Не трать часу знов і знов
на постійне нагадування собі і на розповіді іншим
про свої негаразди. Звичайно, людині допомагає,
коли вона виливає душу перед кимсь, але це згубно,
якщо ти постійно немов би хорониш себе у своїх
проблемах.

Приклади старання для пошуку, як позитивно
і конструктивно використовувати твій час, і, зрештою,
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ти побачиш чудо відновлення і оздоровлення свого
життя. Воно зможе змінитися і зміниться на краще,
якщо ти дозволиш, щоб час звершив свою лікувальну
терапію. Тобі  потрібне терпіння, і ти нічим його не
заміниш; воно додасть тобі мужності і наснаги.  “А
терпеливість нехай має чин досконалий, щоб ви
досконалі та бездоганні були, і недостачі ні в чому
не мали. А якщо кому з вас не стачає мудрости, нехай
просить від Бога, що всім дає просто, та не докоряє,
і буде вона йому дана.” (Якова 1:4S6).

Якщо ти не практикуватимеш терпіння і не
повіриш, що почуття безнадійності промине, то ти
впадеш жертвою архіворога терпіння, на ймення
неспокій. Неспокій заведе тебе у рабство алкоголю,
наркотиків, переїдання або інша залежність зв’яже
твій розум і тіло.

З плином часу сьогоднішні тривоги не будуть
так гостро дошкуляти, а проблиск надії на завтрішнє
краще буде ясніше сяяти і зміцнювати віру.

ТВОЇ ДУМКИ – ЦЕ РЕАЛЬНИЙ
ТИ

Мене завжди дратує, бо мені немов на болючий
мозоль наступають, коли мова заходить про Закони
Мерфі (Принципи про те, що якщо якась неприємність
може статися, то вона стається). Хоч деякі з цих
цинічних кліше про життя і потішні, але я не бачу
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нічого смішного в тому, щоб жити за такими законами,
як, наприклад: “Якщо щось можна зіпсувати, то воно
обов’язково буде зіпсовано.”

 Причина, чому це мене не веселить, полягає в
тому, що я бачу, як негативне мислення може
заволодіти нашими емоціями і привести до депресії
і поразки.

Негативізм будує стіни навколо нас, за якими
вже не можна пізнати справжніх радощів життя.

Я вірю, що завжди треба бути впевненим
оптимістом. Мій девіз: “Якщо щось може нормально
існувати, то воно завжди повинно існувати.” Так, я
невиліковний оптиміст. Добрі речі трапляються в
житті тих, хто вірить і надіється на добро.

Дійсно, ти можеш прийняти рішення, щоб
якнайкраще прожити це життя. Ти також можеш
досягти всякого добра, незважаючи на твої поточні
чи майбутні проблеми.

Не забувай ці слова, що ми вже читали раніше:
“… вірний Бог, Який не попустить, щоб ви
випробовувалися більше, ніж можете, але при спробі
(чи проблемі) й полегшення дасть, щоб знести могли
ви її.” (1Sе до Коринтян 10:13).

Ісус сказав: “Небо й земля проминуться, але не
минуться слова Мої!”(Єв вiд Марка 13:31). Його



44

7 ПРИЧИН, ЩОБ ЖИТИ ДАЛІ

слова перебувають вічно як непохитна, неспростовна
істина. Бог говорить, що ти зможеш подолати
труднощі. Отже, ти дійсно можеш! Ти можеш
погодитись з Ним і вийти на простір свободи або ж
можеш не погодитися і опускатись, немов по спіралі,
ще нижче і нижче.

Починай діяти в напрямку розв’язання і
подолання проблеми. Можливо, ти знаєш когось,
хто вже пережив подібну скруту; поговори з такою
людиною. Він чи вона будуть більш ніж щасливі, щоб
допомогти тобі вибратися з ями відчаю чи депресії.

Якщо таких ти не знаєш, то знайди служителя
або порадника і попроси підтримки і допомоги.
Якщо ти будеш шукати допомоги, ти знайдеш її.
Молись і проси Бога вказати тобі напрямок. Є люди
яким не байдужа твоя доля. Книга, що ти читаєш,
була написана через те, що я вболіваю за тебе. І
багато інших людей прагнуть тобі допомогти, тому
що вони розуміють тебе і не можуть байдуже стояти
осторонь.

Пам’ятай, що в тебе є вагомі причини, щоб
жити далі. Ти можеш оголосити сам собі, що для
цього є третя причина: “З допомогою ззовні, я
подолаю це!”

У мене був серйозний намір, щоб накласти на
себе руки. Я вже тримався на волосинці, що мала
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обірватись. Мені так легко на душі, що я тоді не
зірвався – і не тільки через те, що я люблю своє життя
сьогодні, але й тому, що можу поговорити з тобою.
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ПРИЧИНА  ЧЕТВЕРТА

ТИ ЗНАЄШ, ЗВІДКИ ЙДЕ
ТВОЯ БІДА, І ТИ ЗМОЖЕШ
ДАТИ ГІДНУ ВІДСІЧ

ЧОМУ ТАК, ЩО В НАШИХ СТРАХОВКАХ СМЕРЧІ,
УРАГАНИ Й ІНШІ ПРИРОДНІ ЛИХА НАЗВАНІ
“ДІЯМИ БОЖИМИ?”

Чому, коли хтось загинув чи покалічився в
якійсь аварії, то їхні родичі піднімають свої кулаки
до неба і гнівно питають: “Навіщо Ти зробив це
мені?”

Чи дійсно Бог винний у всіх стражданнях,
смертях і трагедіях, що стаються у світі? Чи Бог стоїть
за цими жахливими випадками і подіями? А може,
Бога представили народу зовсім спотворено ті
служителі, які мають туманне уявлення про Його
природу і не пізнали Його волі?

Хіба завжди правильно малюють нам образ
Божий, Божу сутність? Чи Бог  відповідальний за все
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добро і зло в нашому житті? Чи, може, хтось інший
старається насіяти всякого зла навкруги і нашкодити
нам? І хіба не може бути, що цей інший перекладає
всю вину на Бога і хоче затьмарити нам розум, щоб ми
вірили, що ніякої злої істоти –  диявола зовсім не існує?
І, взагалі, чи немає інших пояснень, чому виникає
та чи інша проблема, чи горе у житті?

Ці запитання ведуть нас до одного великого
питання: “Якщо не Бог причина всього поганого, що
стається, то хто мусить відповідати за це?”

Ісус дає відповідь на це питання, що так бентежить
нас: “Злодій тільки на те закрадається, щоб красти й
убивати та нищити. Я прийшов, щоб ви мали життя, і
подостатком щоб мали.” (Єв вiд Iвана 10:10).

Ось і вся ясність, і ми повинні бути мудрими,
щоб не ігнорувати Його слова.

Злодій, про якого говорить Ісус, це сатана. Так,
духовна істота, на ім’я сатана (диявол) –  реальна
особа. Ісус говорив про нього не як про літературний
образ, а як про реально існуючого противника
Божого і ворога людини.

Ми знаходимося на полі битви. Ісус чітко
визначив два принципи боротьби за наші душі: злодій
нищить і вбиває, а Він, Ісус, дає життя. Є робота
диявола і є робота Божа.
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Зверни увагу, Ісус сказав, що саме твій ворог
(сатана) прийшов вкрасти, вбити і погубити. Ісус не
сказав, що Бог став причиною подібного, що Він має
якесь відношення до такого. Все, що краде в тебе, що
вбиває і нищить тебе – спричиняє сатана і його сили зла.

Коли згорить будинок, коли дитину викрадають
чи вбивають, коли руйнується шлюб, коли трапляється
передчасна смерть, то якраз не Бога потрібно
звинувачувати! Це праця сатанинська – вкрасти,
вбити і погубити. Небезпека постійно чигає на нас,
тому що ми перебуваємо на ворожій території.

Зауважте, що Ісус сказав: “Я прийшов, щоб ви
мали життя, і подостатком щоб мали.” Тобто Він дає
життя повне любові, миру, радості, здоров’я,
задоволення і великого змісту. Це і є те життя, якого
ми всі прагнемо. Ісус сказав, що Він прийшов дати
тобі саме таке повноцінне життя. Коли ти почнеш
іти за Ним і станеш жити за Його словом, то ти будеш
насолоджуватися цим повноцінним життям.

Буває, що коли зовсім молода людина помирає
від хвороби чи в аварії, хтось каже: ”Що ж, Бог у Своїй
мудрості вирішив забрати цю людину на небо. Бог
вирішив, що її час сплив.” Більшість із нас так була
навчена вірити – що будьSколи Бог може прийняти
рішення і нагородити нас раком або ж влаштувати нам
автокатастрофу і т.д. Це не біблійний погляд. Бог –
не автор раку, і не Він є причиною катастроф.
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Якщо люди зробили половину з того, в чому
звинувачують Бога, то вони заслуговують на довічне
ув’язнення або страту за масове вбивство собі
подібних. Коли люди розказують, що Бог відповідальний
за хвороби і смерть, то вони мають Його за ката і
вбивцю.

ХІБА БОГ ЛИЦЕМІР?

 Саме Бог, Який установив порядок і закон на
цій землі, дав нам заповідь “Не вбий!” Чому б Він
давав таку заповідь нам, якщо Сам таке робив би?
Він що, лицемір? Абсолютно ні!

Той факт, що люди отримують уроки в скрутних
обставинах, тільки підтверджує унікальну здатність
Бога змінити нам на благо будьSякий біль, втрату чи
лихо. Він може допомогти відшукати добро у твоєму
кожному рубці і ясну зірку серед темноти. Його
Слово неодноразово говорить, що Він – наш цілитель,
а не гнобитель.

Бог – не кат для Своїх дітей. Він їх не навчає
ударами, побоями і лютими хворобами. Бог  всеблагий
і люблячий Батько, Який бажає тільки всього
найкращого для Своїх дітей. “Усяке добре давання
та дар досконалий походить згори від Отця світил,
що в Нього нема переміни чи тіні відміни.” (Якова
1:17).
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Отже, Боже Слово говорить нам, що тільки
добре походить від Бога і що в Нього немає переміни.
Він ніколи не міняється у Своїй благості і любові до
всіх людей – грішних і праведних.

Причина, чому є так багато хвороб і страждань,
полягає в тому, що прокляття було принесене на
землю через непослух першої людини Адама, коли
він відвернувся від Бога. Це прокляття править на
землі вже тисячі років. Біблія говорить нам: “Христос
відкупив нас від прокляття Закону, ставши прокляттям
за нас.”(До галатiв 3:13). Перебуваючи з Христом,
ми можемо ходити в перемозі, і прокляття, що тяжіє
над цією землею, не торкнеться нас.

Від початку історії люди завжди хотіли поS
філософськи дати раціональне пояснення, чому все
стається так, як воно є, а не поSіншому. Замість того,
щоб прийняти точку зору Біблії, багато людей просто
покладає всю вину і відповідальність за все, що
стається – добре воно чи погане – на Бога. Таке
мислення передається віками з покоління в
покоління. У той же час сатана тонко і злагоджено
синхронізував таке мислення з вірою людей в те, що
його, сатани, не існує.

Наша природна реакція на прояв чогось
чудового і прекрасного – “є Бог на небі!” Радісне
піднесення духа, що ми відчуваємо, веде до визнання
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джерела радості. Але яка наша реакція, коли щось
жахливе, огидне і потворно бридке стається? Замість
того, щоб сказати, що це робота диявола, і вказати
на нього як на джерело розрухи і лиха, багато з людей
поспішають пред’явити вимогу: “Чому Ти, Боже,
дозволив цьому трапитися?”

Можливо, це і є найбільший філософський
тріумф сатани – його “переконливі” аргументи для
людей, що Бог за все відповідальний, і що, його,
диявола – навіть не існує. Ісус вніс сюди чітку ясність
і заперечив цей аргумент Своїм словом: “Злодій
тільки на те закрадається, щоб красти й убивати та
нищити. Я прийшов, щоб ви мали життя, і подостатком
щоб мали.” (Єв. вiд Iвана 10:10).

Тільки один сатана відповідальний за все лихе,
за все зло. І знаєш, що…  йому на все наплювати.

І суть не в самих його гидких ділах, а фактично
в тому, що сатана хоче зруйнувати нас, тому що
ненавидить нас як Боже творіння й об’єкт Божої
прихильності і любові. Тому він робить все, що може,
щоб звести наклепи й на Бога.

 Я сподіваюсь, що через написане у цьому
розділі камуфляж з сатани буде зірвано і в твоїх очах
він буде виглядати таким яким є – суцільним злом,
автором розрухи і всякого лиха, в чому і виявляється
його вся сутність.
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 НАША ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Треба визнати, що звичайно, існують проблеми
і біди внаслідок наших неправильних дій. До того ж,
Бог не відповідальний за непотрібні речі, що ми
робимо, і сатана також безпосередньо не є
відповідальним. Ми повинні визнати, що за все,
скоєне з нашої особистої ініціативи, відповідальні
ми. Біблія влучно каже в Приповістях, 19:3: “Глупота
людини дорогу її викривляє, і на Господа гнівається
її серце.”

Я хочу показати тобі, як люди накликають
страждання на себе через три речі: необізнаність,
недбалість і непослух.

 №1 – НЕОБІЗНАНІСТЬ

До тебе підходить якась особа і пропонує
вигідно вкласти гроші в певний бізнес. Вона тобі
розказує про твої швидкі прибутки. Ти починаєш
уявляти зелену масу грошей і з захопленням
погоджуєшся миттєво розбагатіти. Ти підписуєш
папери і робиш необхідні грошові інвестиції. Більше
ти нічого не чуєш ні про ту особу, ні про вклади в ту
контору. В результаті всі твої вкладені гроші пропали.

І ти сердишся. Ти гніваєшся на Бога. “Як Ти
міг таке допустити?” Ти вимагаєш відповіді від
Нього. А кого ошукали? Бога? Ні, тебе. Ти був
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необізнаним. Необізнаність спричинила твою проблему.
Тобі треба було бути обережнішим з своїми грошима.

Чи доводилось тобі чути про людей, які помирали
у ванні через те, що взяли електричний фен і почали
сушити волосся в той час, коли були ще у воді? Вони
померли від електрошоку. Вони не знали, що вода –
добрий провідник струму. Вони померли через свою
необізнаність.

У нашому світі діють певні незмінні закони. Їх
не можна обійти чи порушити так, щоб вони не
спрацювали на шкоду порушнику. Наприклад, якщо
ти порушиш правила закону земного тяжіння, ти
помреш. У подібних випадках вся вина лежить не на
Бозі, а на порушнику  законів, які він знехтував чи
не знав.

 №2 – НЕДБАЛІСТЬ

Чоловік вийшов з дому, сів за кермо машини і
рушив у дорогу. Він дуже поспішає. На перехресті, не
збавляючи швидкості і не дивлячись ні вправо, ні вліво,
він мчить далі. На його машину робить наїзд інша
машина, водій якої отримує серйозні травми. Наш гореS
водій не має страховки. Крім того, водій який отримав
ушкодження, позивається на нього в суді.

Хто тут винен? Невже Бог? Ні. Вина на тому,
хто проявив необачність чи недбалість. Чоловік не
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потурбувався призупинитись і подивитися. Також,
він з недбалістю віднісся до ідеї страхування. Тепер
йому доведеться серйозно платити великі гроші по
рахунках.

Приголомшлива кількість аварій і смертей
стається через керування в нетверезому стані. Це
просто жахлива невідповідальність. Оскільки так
багато людей ставиться з недбалістю до порад, то
вони отримують тяжкі уроки вже потім. Люди
знають, що алкоголь водієві – не товариш, а все ж
багато з них продовжують пити і сідати за кермо.

№3 – НЕПОСЛУХ

Дружина залишає свого чоловіка. Він тяжко
переживає. Вона дізналася, що він обдурював її. Він
ніколи не поважав, а принижував її. Тепер її терпець
увірвався і тому вона пішла. Він залишився один і
не в настрої. “Чому так? Чого це сталося зі мною?”
–  запитує він себе.

Відповідь проста – непослух. Щоб забезпечити
успіх в шлюбі, у вихованні дітей, у бізнесі і в будьS
якій сфері, ми повинні дотримуватись певних
законів, що Бог дав для нас. Якщо ж людина свідомо
відхилиться від цих правил, то нерозумно чекати на
успіх там, де через непокору треба зустрічати горе і
небезпеку.
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Непослух є, можливо, причиною номер один
для проблем, що дивляться нам у вічі. Ми знаємо,
що добре і правильно, але не завжди робимо так – у
результаті маємо проблеми.

Ось чому нам потрібен Ісус. Нам потрібна Його
сила, яка змінить нашу внутрішню сутність настільки,
що ми завжди будемо хотіти робити добро і правильні
вчинки, завжди слухатися Його законів і таким
чином мати успіх. Тільки так ми зможемо уникнути
суттєвих проблем – і жити повноцінно.

СИЛА ІСТИНИ

Сатана обкрадає тебе вже занадто довго. Чи не
час тобі, стиснувши кулак, сказати: “Годі, я не хочу
більше поразки. В мене є таке ж право на щасливе і
добротне життя, як і в інших людей. Сатана обдурював
мене вже надто довго.”

Коли ти запросиш Ісуса у своє життя, Він дасть
тобі владу і силу правди Його, щоб ти міг відбити
атаки диявола. Він дасть тобі перемогу. Його іменем
ти будеш наступати на ворожі сили.

Ти можеш протистояти брехні диявольській
іменем Ісуса Христа, і сатана буде змушений тікати
від тебе. Навчись говорити з вірою і владою, “Ти
дух_________, іди геть в ім’я Ісуса і не турбуй мене
більше ніколи.” Промов ці слова з владою і вони
подіють. Щоб це не було – смерть, самогубство,
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ненависть, страх, неспокій, алкоголь, наркотики,
сексуальне збочення – конкретно назви його і
накажи залишити тебе назавжди. Тоді почни рухатися
і жити в протилежному напрямку. Всяку сатанинську
брехню витісни силою Його істини.

Якщо ти знаєш свого ворога, ти зможеш дати
йому гідну відсіч. Якщо ти весь цей час думав, що
Бог винний у всіх бідах, що сталися у твоєму житті,
то не ворога ти гнав від себе. Зрештою, хто міг би
протистояти Богу?

Уяви, що ти на полі битви, де твої вороги і твої
союзники мають однаковий вигляд і обмундирування.
Ти не знатимеш, як і проти кого воювати. Ти не зможеш
відбити атаки, коли ти не знаєш, хто твій ворог.

Коли ти конкретно визначишся з джерелом
твоєї біди, тільки тоді ти зможеш переможно
наступати на сатану, а також зможеш викинути зі свого
життя необізнаність, недбалість і непослух. І тоді твоє
життя стане повноцінним і наповненим, як Ісус
обіцяв: “Життя з повним достатком.” Це саме таке
життя, яке приготував тобі Бог. Не погоджуйся на
щось менше.

Отже, в тебе є ще одна причина, щоб продовжувати
жити далі. І зараз, коли ти знаєш звідки насувається
твоє лихо, ти можеш сказати, що твоя четверта
причина, щоб жити: “Я зможу дати  гідну відсіч.”
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ПРИЧИНА  П’ЯТА

У БОГА Є ВІДПОВІДЬ НА ВСІ
ТВОЇ ПРОБЛЕМИ

БАГАТО ЛЮДЕЙ ДУМАЄ, ЩО ЖИТТЯ ЦЕ ЯКАСЬ
ПІДСТУПНА ГРА БОГА З ЛЮДСТВОМ, ЩОСЬ НА
ЗРАЗОК  ПРАКТИЧНОГО ЖАРТУ БОГА, ЩОБ
ПОСМІЯТИСЬ НАД ЛЮДЬМИ.

Люди питають: “Навіщо Богу потрібно було
поселяти нас у світі, який переповнений стражданнями,
біллю, злобою і ненавистю? І взагалі, для чого Він
дає нам життя, коли знає, що воно буде аж надто
наповнене проблемами?”

Чому в житті буває стільки проблем? Чому у
світі все є саме так, а не поSіншому? Чому я? Чому в
мене безліч проблем? Чи є якісь відповіді для мене в
моїй скруті? Це тільки деякі з багатьох питань, які
від покоління до покоління завжди тривожили
людей. Питання непрості, але в Бога є всі відповіді.

Для того, щоб ти краще зрозумів природу
проблем, що виникають на хвилях життя, тобі
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важливо пам’ятати про першу людину, Адама, про
те як його неадекватні дії принесли прокляття для
людського роду. Це прокляття діє і сьогодні. Ми
можемо звільнитися від нього тільки через відновлення
стосунків з Богом, через жертву Його Сина Ісуса
Христа. Ось як була створена людина на початку:

“І сказав Бог: Створімо людину за образом Нашим,
за подобою Нашою, і хай панують над морською
рибою, і над птаством небесним, і над худобою, і
над усею землею, і над усім плазуючим, що плазує
по землі. І Бог на Свій образ людину створив, на
образ Божий її Він створив, як чоловіка та жінку
створив їх. І поблагословив їх Бог, і сказав Бог до
них: Плодіться й розмножуйтеся, і наповнюйте
землю, оволодійте нею, і пануйте над морськими
рибами, і над птаством небесним, і над кожним
плазуючим живим на землі! І сказав Бог: Оце дав Я
вам усю ярину, що розсіває насіння, що на всій землі,
і кожне дерево, що на ньому плід деревний, що воно
розсіває насіння, нехай буде на їжу це вам! І земній
усій звірині і всьому птаству небесному, і кожному,
що плазує по землі, що душа в ньому жива, уся зелень
яринна на їжу для них. І сталоск. І побачив Бог усе,
що вчинив. І ото, вельми добре воно!” (Буття 1:26S
31).

Коли Бог створив людину, щоб вона була
хазяїном всього навколишнього світу, всього творива,
що “вельми добре воно”, то не було ні страху, ні
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рабства гріха, ні печалі, ні поразки, і ніякої хвороби
чи болю – абсолютно ніяких проблем. Сьогодні, як
бачимо, все змінилося. Людський рід вже не є
господарем землі, а підпав під рабство, де зустрів
безліч проблем.

Для того, щоб побачити наскільки змінився
світ з часу створення першої людини, треба просто
порівняти здатність Адама підкоряти і контролювати
природу з величезним страхом, що є в сучасної
людини перед стихіями природи.

Адаму була дана влада панувати над всім на
землі, в морі і в повітрі. Сьогодні навряд чи ми
можемо претендувати на подібне з нашими фобіями
перед природою, страхом перед зміями і вовками на
землі, акулами і скатами в морі, і летючими мишами
і шершнями в повітрі. Навіть приблизно нас не
можна назвати господарями природи.

Як людство втратило цю здатність панувати над
природою? Як природа стала такою агресивною,
злою і зіпсованою? Куди поділась вся та чудова
бездоганність, що була на землі спочатку, як тільки
Бог створив людину?

Ми бачимо, що все на землі надто далеке від
досконалості. Війни, вбивства, ненависть, викрадення
людей, наруга над дітьми, порнографія, подружня
невірність, зґвалтування, проституція, кражі,
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брехня, заздрість, шахрайство, помста, плітки,
наклепи… S і список можна продовжувати далі і далі.
Навряд чи Бог, поглянувши на людський рід, міг би
сказати: “В них все так чудово!” Він тільки промовив
би: “Все зіпсовано до краю.”  Як же це сталося?

 ВІДПОВІДЬ

“Але змій був хитріший над усю польову
звірину, яку Господь Бог учинив. І сказав він до
жінки: Чи Бог наказав: Не їжте з усякого дерева раю?

І відповіла жінка змієві: З плодів дерева раю ми
можемо їсти, але з плодів дерева, що в середині раю,
Бог сказав: Не їжте із нього, і не доторкайтесь до
нього, щоб вам не померти.

І прошипів змій до жінки: Неправда! Умерти
не вмрете! Бо відає Бог, що дня того, коли будете з
нього ви їсти, ваші очі розкриються, і станете ви,
немов Боги, знаючи добро й зло.

І побачила жінка, що дерево добре на їжу, і
принадне для очей, і пожадане дерево, щоб набути
знання. І взяла з його плоду, та й з’їла, і разом дала
теж чоловікові своєму, і він з’їв.” (Буття 3:1S6).

Щоб добре зрозуміти до яких наслідків привела
Адамова невірність Богу і яке прокляття накликала
ця зрада на людський рід, ти повинен усвідомити як
факт наступне:
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1. Перед тим, як це сталося, Адам був господарем
всієї землі.

2. Адам знав, що Бог заборонив їм їсти від
дерева пізнання добра і зла.

3. Не просто саме куштування забороненого
плоду було злом, а свідомий вибір Адама
повірити брехні сатани більше, ніж словам
Бога.

4. До тих пір, поки Адам і Єва корилися Богу,
вони перебували під владою і захистом Бога.
Але в ту мить, коли вони підкорилися сатані,
вони опинилися під його владою. Панування
над землею і природою, яке було дано першій
люди від Бога, вмить перейшло до підступних
рук сатани. У ту хвилину людський рід підпав
під рабство сатани – став схильним вірити його
обману і став інструментом для виконання всіх
сатанинських бажань і забаганок.

5. Людство і далі залишається під сатанинським
правлінням, здійснюючи його нечестиві й
мерзотні задуми. Тільки якщо людина добровільно
вирішить віддатись під панування Ісуса Христа,
вона знову буде під опікою і захистом Бога.

Якщо взяти до уваги ці факти, то ніхто не буде
дивуватися, чому земля і моря наповнені отруйними,
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хижими, кровожерливими істотами. І не слід дивуватися,
чому наші історичні книги постійно описують
ненависть, кровопролиття і тиранію. Не дивно, що
наш світ сьогодні переповнений лихом, убозтвом,
стражданнями і нещастям. І тут немає ніякої
таємниці, чому земля і все на ній опинилися під злим
пануванням сатани.

ЧОМУ В МЕНЕ ТАК БАГАТО
ПРОБЛЕМ?

Найбільша проблема, перед якою ми сьогодні
стоїмо – наша внутрішня природа. Саме наша
природа спонукує нас іти шляхом свавілля, не
довіряючи Богу або бунтуючи проти Його волі. Ця
природа передається кожній людині як спадок від
Адама. Ця природа це те, що Бог називає гріхом.

Ми називаємо гріхом ті неправильні вчинки,
про які докоряє нам власна совість, що вони проти
того, що бажає нам Бог. Але в Божих очах гріхом є
перше всього зіпсована внутрішня природа людини,
яка й змушує людину робити злі вчинки. Це є перша
і основна причина, чому ми маємо так багато
проблем. Люди відділені від Бога і не знають, як
виправити своє життя.

Ось чому кожний чоловік чи жінка відчуває в
собі пустоту – ту глибоку самотність, яку може
заповнити тільки Бог. Багаті чи бідні, малі чи великі,
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незважаючи на походження чи расу, всі переживають
цю болючу порожнечу в душі, яку тільки Бог може
заповнити.

Ми можемо прожити все життя, стараючись
заповнити цю порожнечу цікавими людьми, насолодою,
добробутом, алкоголем, чи будь чим, що спаде на
думку. Але ця внутрішня пустота і біль може бути
усунені зразу ж, як тільки буде запрошений Ісус
Христос панувати в нашому серці як Господь і
Спаситель. Коли ми свідомо приймаємо таке рішення,
то Він замінює нашу природу гріховну і відокремлену
від Бога на ту, яку мав в собі Адам тод,і як Бог його
створив – природу тісного єднання з Богом.

Попри те, що ми не можемо контролювати всі
наші обставини, ми можемо тримати під контролем
всі наші думки і вчинки у будьSяких обставинах. За
великим рахунком, наше життя є таким, а не іншим,
тільки через неправильний вибір. Ми не навернулися
до Бога; натомість часто стараємось ігнорувати наші
проблеми або справляємося з ними поSсвоєму.
Допоки ми відвертаємося від Бога, наші негаразди і
проблеми будуть продовжувати руйнувати все те
найкраще, що ще залишилося в нас.

Наш перший правильний крок – це визнати,
що ми відвернулися від Бога, і що нам потрібно
звільнитися від старої природи. Після такого
визнання ми зможемо повернути план Творця в
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наше життя; ми зможемо жити в злагоді з Ним і,
йдучи Його шляхом, чинити волю Божу у своєму
житті. Наш Небесний Отець підкаже, як нам потрібно
змінити те, що ми спроможні змінити, і Він скаже,
як нам діяти і поступити з тим, на що ми не можемо
вплинути. Нас ще можуть переслідувати життєві
негаразди, але оскільки ми знаємо Бога і йдемо Його
шляхом, то Він навчить нас, як найкраще впоратися
з перешкодами.

Одна із основних причин, чому ми маємо
проблеми на життєвій дорозі, це наші безглузді дії.
Приповісті, 19:3, нас застерігають, “Глупота людини
дорогу її викривляє, і на Господа гнівається її серце.”

Ще одна істотна причина, чому ми переживаємо
труднощі в цьому житті, полягає в тому, що ми часто
не знаємо, як учинити краще. Ми не знаємо відповідей,
не знаємо Бога і як Він може втрутитися і допомогти
нам. Ми просто не знаємо. Я не пригадую скільки
разів чув, як ображені і потерпілі люди говорили: “О
якби я тільки знав до чого приведе те, що я робив.”

“Погине народ Мій за те, що не має знання”
(Осiя 4:6).

У Бога є відповідь на всі наші проблеми.
Вислів, що краще хворобу попередити, ніж лікувати,
залишається завжди правильним. Через близькість
до Бога, через читання Його Слова, через те, що
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підемо услід за Ним і через уникнення необачних
кроків у житті ми зможемо відгородити себе від
багатьох зайвих проблем.

Щодо проблем, які поза нашим контролем, то
в Бога є відповідь на них і також їх вирішення. Через
вивчення Божого Слова (Його вирішення) ми
можемо подолати всі труднощі і перешкоди на нашій
дорозі. Подобається це тобі чи ні, але поки ми
ходимо по цій землі, доти нам доведеться мати
справу з проблемами – правда, ми не повинні
дозволити, щоб вони спотворювали наше життя,
забирали від нас найкраще, що в нас є.

Ти, можливо, запитаєш: “А є якась відповідь для
мене, як мені позбутися неприємностей і лиха, що
спіткало мене?” Я радий звістити тобі приємну новину:
”Так! Біблія має відповідь і вирішує всяку проблему.”

Всі проблеми, пов’язані з духом, душею і тілом,
знаходять своє вирішення в Ісусі. Просто, якщо ти
пізнаєш Його, Його любов і Його реальність – це і
буде якраз та  відповідь, що тобі потрібна. Звичайно,
відносно специфічних і конкретних проблем –
здоров’я, майбутнього, фінансового добробуту, щастя
і повноти життя – Біблія дасть тобі багато добрих
порад і практичних рішень.

Немає такого скрутного становища, в якому ти
міг би опинитися, і Бог не зміг би допомогти тобі
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вибратися з нього. Хоч у цій книзі неможливо
розглянути всі проблеми, які могли б, ймовірно, тобі
зустрітись, я всеSтаки зупинюся на деяких, найбільш
поширених і покажу, як їх вирішує Бог.

ДЕПРЕСІЯ

“Очі Господні на праведних, уші ж Його на
їхній зойк, Господнє лице на злочинців, щоб винищити
їхню пам’ять з землі. Коли праведні кличуть, то їх
чує Господь, і з усіх утисків їхніх визволює їх. Господь
зламаносердим близький, і впокорених духом
спасає.” (Псалми 33:16S18).

Ісус сказав, що Він прийшов зцілити ”вбогих
духом, розбитих серцем.” (Єв від Луки 4:18).

“Непохитно надіюсь на Господа, і Він прихилився
до мене, і благання моє Він почув. Витяг мене Він із
згубної ями, із багна болотистого, і поставив на скелі
ноги мої, і зміцнив мої стопи, і дав пісню нову в мої
уста, для нашого Бога хвалу, нехай бачать багатоSхто
й пострах хай мають, і хай вони мають надію, на
Господа!” (Псалми 39:2S4).

ПРОВИНА

“Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний та
праведний, щоб гріхи нам простити, та очистити нас
від неправди всілякої.” (1Sе Iвана 1:9).
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“Прийдіть, і будемо правуватися, говорить
Господь: коли ваші гріхи будуть як кармазин, стануть
білі, мов сніг; якщо будуть червоні, немов багряниця,
то стануть мов вовна вони!” (Iсая 1:18).

“Ми маємо в Ньому відкуплення кров’ю Його,
прощення провин, через багатство благодаті Його.”
(До ефесян 1:7).

НЕЗАХИЩЕНІСТЬ

“Що ж скажем на це? Коли за нас Бог, то хто
проти нас? Той же, Хто Сина Свого не пожалів, але
видав Його за всіх нас, як же не дав би Він нам із
Ним і всього? Хто оскаржувати буде Божих вибранців?
Бог Той, що виправдує. Хто ж той, що засуджує?
Христос Ісус є Той, що вмер, надто й воскрес, Він
праворуч Бога, і Він і заступається за нас”. (До
римлян 8:31S33).

“Бо Я Господь, Бог твій, що держить тебе за
правицю й говорить до тебе: Не бійся, Я тобі
поможу!” (Iсая 41:13).

“Тому то ми сміливо говоримо: Господь мені
помічник, і я не злякаюсь нікого: що зробить людина
мені?” (До євреїв 13:6).
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БЕССИЛЛЯ І ЗНЕМОГА

“А ті, хто надію складає на Господа, силу
відновлять, крила підіймуть, немов ті орли, будуть
бігати і не потомляться, будуть ходити і не помучаться!”
(Iсая 40:31).

“Прийдіть до Мене, усі струджені та обтяжені,
і Я вас заспокою! Візьміть на себе ярмо Моє, і
навчіться від Мене, бо Я тихий і серцем покірливий,
і знайдете спокій душам своїм. Бож ярмо Моє любе,
а тягар Мій легкий!” (Вiд Матвiя 11:28S30).

ТУРБОТИ, ПЕРЕЖИВАННЯ

“Покладіть на Нього всю вашу журбу, бо Він
опікується вами!” (1Sе Петра 5:7).

“Думку, оперту на Тебе, збережеш Ти у повнім
спокої, бо на Тебе надію вона покладає. Надійтеся
завжди на Господа, бо в Господі, в Господі вічна
твердиня!” (Iсая 26:3S4).

“І про одяг чого ви клопочетесь? Погляньте на
польові лілеї, як зростають вони, не працюють, ані
не прядуть. А Я вам кажу, що й сам Соломон у всій
славі своїй не вдягався отак, як одна з них. І коли
польову ту траву, що сьогодні ось є, а взавтра до печі
вкидається, Бог отак зодягає, скільки ж краще
зодягне Він вас, маловірні! Отож, не журіться,
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кажучи: Що ми будемо їсти, чи: Що будемо пити,
або: У що ми зодягнемось? Бож усього того погани
шукають; але знає Отець ваш Небесний, що всього
того вам потрібно. Шукайте ж найперш Царства
Божого й правди Його, а все це вам додасться. Отож,
не журіться про завтрашній день, бо завтра за себе
само поклопочеться. Кожний день має досить своєї
турботи!” (Вiд Матвiя 6:28S34).

ХТО ЗАБЕЗПЕЧИТЬ МЕНЕ?
САМОТНІСТЬ

“А мій Бог нехай виповнить вашу всяку потребу
за Своїм багатством у Славі, у Христі Ісусі.” (До
филип’ян 4:19).

“Хто срібло кохає, той не насититься сріблом,
хто ж кохає багатство з прибутком, це марнота
також!” (Екклезiяст 5:9).

“Великий же зиск то благочестя із задоволенням.
Бо ми не принесли в світ нічого, то нічого не можемо
й винести.  А як маєм поживу та одяг, то ми задоволені
будьмо з того. А ті, хто хоче багатіти, упадають у
спокуси та в сітку, та в численні нерозумні й шкідливі
пожадливості, що втручають людей на загладу й
загибіль. Бо корень усього лихого то грошолюбство,
якому віддавшись, дехто відбились від віри й поклали
на себе великі страждання.” (1 Тимофію 6: 6S10).
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САМОТНІСТЬ

“У спокої я ляжу, і засну, бо Ти, Господи,
єдиний даєш мені жити безпечно!”(Псалми 4:9).

“Бо зрушаться гори й холми захитаються, та
милість Моя не відійде від тебе, і заповіт Мого миру
не захитається, каже твій милостивець, Господь.”
(Iсая 54:10).

“Я не кину вас сиротами, Я прибуду до вас!”
(Єв. від Iвана 14:18).

“Тож ідіть, і навчіть всі народи, христячи їх в
Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, навчаючи їх
зберігати все те, що Я вам заповів. І ото, Я перебуватиму
з вами повсякденно аж до кінця віку!” (Вiд Матвiя
28:19,20).

ЯКЩО НЕ ЗНАЄШ, КУДИ ЙТИ

“Надійся на Господа всім своїм серцем, а на
розум свій не покладайся! Пізнавай ти Його на всіх
дорогах своїх, і Він випростує твої стежки.” (Приповiстi
3:5S6).

“А коли ви відхилитесь праворуч, чи підете
ліворуч, то вуха твої будуть чути те слово, (голос твоєї
совісті) яке позад тебе казатиме: Це та дорога,
простуйте ви нею!” (Iсая 30:21).
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“Господь добрий та праведний, тому грішних
навчає в дорозі, Він провадить покірних у правді, і
лагідних навчає дороги Своєї! Всі Господні стежки
милосердя та правда для тих, хто Його заповіта й
свідоцтва додержує.” (Псалми 24:8S10).

ПОЧНИ СЬОГОДНІ

Почни сьогодні читати Біблію – у ній ти
знайдеш необхідні відповіді для себе. Також постарайся
знайти християнську євангельську церкву, де люди
живуть згідно Слова Божого. Там ти знайдеш духовну
опіку, дружелюбність і підтримку. Попроси у Бога
спрямувати тебе у твоїх пошуках саме до таких
віруючих людей, до Його дітей, які з радістю
допоможуть тобі зростати у вірі. Я вказав тобі на
декілька відповідей  з Біблії відносно деяких проблем.
Якщо тебе турбує щось інше, то ти легко знайдеш
відповідь у ній також і на твої конкретні питання.

Ось ще одна суттєва причина для того, щоб
жити далі – причина, що вселяє чудову надію у твоє
серце. Ти можеш сміливо заявити, що причина п’ята:
“Бог має відповіді на всі мої проблеми.”
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ПРИЧИНА  ШОСТА

ТИ ЗМОЖЕШ ДОПОМОГТИ
ІНШИМ

ЯКЩО ТИ ПРОСТЯГАЄШ КОМУСЬ РУКУ, ТО І
ТЕБЕ ВИТЯГУТЬ З БІДИ. ОДИН ІЗ НАЙКРАЩИХ
СПОСОБІВ ДЛЯ  ВИРІШЕННЯ ТВОЇХ ПРОБЛЕМ –
ДОПОМОГТИ ІНШИМ ПОДОЛАТИ ЇХНІ ПРОБЛЕМИ.

Чи не у такий спосіб можна було б перемогти
депресію? Вилізти із темної схованки, де ти здатен
чути тільки відлуння і звуки власного горя, і поцікавитись
життям тих, хто, як і ти, можливо, гостро потребує
допомоги і втіхи?

Хіба це неможливо, що допомагаючи іншим,
ти знайдеш допомогу для себе? Любитимеш інших,
будуть любити і тебе? Піклуючись про інших,
відчуєш чиюсь турботу про себе?

Немає більшої радості й задоволення в житті,
як знати, що ти допоміг іншій людині – комусь, чиє
життя не було б таким цікавим і колоритним, якби
не твоя турбота і доброта.
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Усі особисті надбання і досягнення, здобуті
виключно в ім’я свого “его” і для свого задоволення,
стоять далеко позаду простого вчинку чи слова щирої
доброти, дарованих людині, яка потребує дотику
ласки і любові. Але немає і краплини добра в
сердечній посудині, що наповнена жалістю до себе.
І скільки б знеможена душа не пила б з такої
посудини, спрагу ніколи не втамує.

Жалість до себе є пасткою – чим довше ти
перебуваєш в ній, тим більше міцнішають її пута, що
зв’язують тебе. Закриваючи себе у своїй власній
маленькій нірці і прокручуючи знову і знову в своєму
розумі свої біди, ти стаєш на шлях повільного
самогубства. Жалість до себе занурює тебе глибше і
глибше в твою проблему, аж поки твій відчай стане
вкрай нестерпним.

Не сиди бездіяльно і не жалій себе. Вийди на
люди. Знайди когось, хто також має переживання і
неспокій на душі. Скажи слова втіхи для такої
людини, і я гарантую, що і ти  знайдеш величезне
полегшення для свого серця.

У твоїй місцевості пошукай реабілітаційний
центр чи групу людей, які допомагають звільнитися
тим, хто перебуває в такому стані, як ти. Ти зможеш
знайти інформацію про такі служби в Інтернеті, в
місцевій церкві, будьSде… Відомо, що є заклади для
лікування від наркотичної і алкогольної залежності,
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є консультації для одиноких мам. Тобто є ряд таких
організацій, державних і благодійних. Там допоможуть
скривдженим дітям і жінкам, розлученим людям,
безробітним і всім, хто страждає від якоїсь залежності.

У такому реабілітаційному центрі ти зможеш
спілкуватися і отримувати втіху. Не приділяючи
власним проблемам багато уваги, а вникаючи в
становище інших і  допомагаючи їм, ти відчуєш власну
гідність і благородство. Якщо у твоїй місцевості немає
реабілітаційних центрів, то можна самому організувати
групу з людей, що мають одинакові проблеми. Взаємна
підтримка і спілкування значитиме дуже багато і буде
запорукою того, що ти разом з іншими людьми, з
Божою допомогою, вийдеш на дорогу правди і свободи.

Навіть якщо ти не знайдеш когось з такими
проблемами з якими ти сам зустрівся (хоч, ймовірно,
такі люди є, якщо їх пошукати), ти зможеш
познайомитися з іншими, що також потребують
невідкладної допомоги. Наприклад, є багато стареньких
людей, які залюбки поговорили б з кимсь, щоб якось
втішитися. Є багато немічних, хворих і неспроможних
дати собі раду – їм потрібна допомога. Наш світ
наповнений людьми, що страждають від нестачі
уваги і від самотності, які хотіли б відчути на собі
чиюсь опіку і любов.

Ти нічого не отримаєш, поки сам не даси. Це
один із універсальних законів Бога, дія якого
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розповсюджується буквально на всі сторони життя :
“Давайте і дадуть вам; мірою доброю, натоптаною,
струснутою й переповненою вам у подолок дадуть.
Бо якою ви мірою міряєте, такою відміряють вам.”
(Вiд Луки 6:38). Ти ж не можеш зібрати урожай
помідорів чи апельсинів, якщо спершу не посадиш
насіння. Отже, треба давати, щоб отримувати, і сіяти,
щоб пожинати.

Як ти можеш очікувати, що хтось потурбується
про тебе, помітить тебе і допоможе тобі, якщо ти сам
не помічаєш поруч іншої людини в біді, що шукає
допомоги? Ти не можеш чекати від інших того, чого
сам нікому не даєш. Але якщо ти будеш відноситися
до ближніх дружелюбно і великодушно, то пожнеш
те саме і навіть більшою мірою.

Хіба це не чудово, що коли сієш одне насіннячко,
а в час урожаю отримуєш від нього в багато разів
більше насінин? Одна зернинка з яблука, посаджена
з мудрістю, принесе рясний врожай; сотні і сотні
яблук щорічно. Зрештою, якщо б продовжувати
висівати насіння від цих яблук, то врожай від цього
яблучного зерняти ніхто ніколи не перелічив би.
Зараз ти є там, де тобі потрібно посадити твою першу
зернину. Посади насіння добра і любові вже сьогодні.
Насіння допомоги і турботи про іншого. Є ті, хто має
в ньому потребу, – і таких є багато навколо тебе.
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ЖАЛІСТЬ ДО СЕБЕ – ЦЕ ПАСТКА.
ЧИМ ДОВШЕ ТИ В НІЙ ЖИВЕШ,
ТИМ МІЦНІШИМИ СТАЮТЬ ЇЇ
ПУТА

Коли ти почнеш допомагати комусь у біді, то
відразу знаходитимеш реальні відповіді для себе.
Дійсно, є незаперечне внутрішнє оздоровлення
душі, викликане душевною опікою над іншими.

Нічим не можна замінити внутрішнє зцілення
від Бога і силу часу, що загоює рани. Дозволь Богу і
часу зробити свою справу. Але не сиди, склавши
руки, займи себе добрими справами на користь
інших людей і нехай це стане ціллю твого життя.

Переживання внутрішньої радості й задоволення
–набагато цінніше відчуття, ніж будьSяка нагорода
за добрі вчинки. Я читав багато історій про людей,
які переживали найтяжчі часи, поразки і горе в
своєму житті, але вони свідомо прийняли рішення
завантажити себе справами, щоб забути про проблеми.
Вони відкрили для себе зціляючи силу в активній
допомозі іншим людям, що опинились у біді.

Важливо зосередитися на корисних справах, а
не просто відганяти від себе депресію і смуток. Твоя
підсвідомість відмовляється розуміти слова ”не хочу”
і “не буду”. Коли ти говориш собі: “Я не збираюсь
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бути в депресії,” то це те саме, якби ти сказав собі:
“Я не буду думати про цукерки,” або: “Я приймаю
рішення, що ніколи не буду кричати на дітей.” Але
що відбувається? Ти постійно тільки і думаєш, як
перебороти бажання, щоб не зірватись і не покуштувати
тих цукерок чи не закричати на дітей.

Тобі потрібне не “не хочу” і “не буду”, а саме
ХОЧУ. Тобі потрібно чимсь зайнятися. Накресли
курс і склади для себе програму позитивних дій.
Притримуйся її. Подумай, як ти зміг би допомогти
комусь чи зробити щось конструктивне. Якщо
зосередишся на таких справах, твоя самооцінка
виросте до нових висот. Ти почнеш відчувати, що ти
потрібен, що є ціль, для якої треба жити. Твоє життя
набуде нового значення.

Вийди зі твого укриття, зі твоєї схованки
сьогодні. Вийди і подивися навкруги. Ти відкриєш
для себе цілий світ нових можливостей, що чекають
на тебе.

Пам’ятай, що ти є цінністю для цього світу.
Якщо ж в тебе немає особливої причини так вважати,
то твоя цінність у досвіді, що ти набув і набуваєш
зараз, у час твоїх бід і поневірянь. Ти запитаєш:
“Яким чином мої проблеми додають мені цінності?”

Ця цінність полягає в тому, що одного дня ти
зустрінеш інших, кому буде потрібна твоя порада,
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досвід, набутий тобою, допоможе тим, хто буде в
подібній боротьбі. Для таких людей ти будеш
незамінним і найціннішим порадником на всій
землі. Ніщо не замінить реальний досвід, і застосувати
його якнайкраще можна, поділившись ним з людиною,
якій потрібно знати те, що ти знаєш.

Я радію, що можу допомагати тим, у кого
розбиті серця, бо моє власне було розбитим. Я радий,
що знаю, як можу допомогти хворим, бо я був
хворим. Я знаю з власного досвіду, як допомогти
людині, що тамує біль і горе алкоголем. Я знаю, як
допомогти тим, що стоять на краю самогубства – бо
і там я був. Я можу допомагати самотнім, пригніченим,
розчарованим, страждаючим – це все зможеш і ти!

Почни робити щось вже зараз. Устань і піди
пошукай таку можливість, щоб допомогти іншим. Це
буде найкращий вчинок твого серця, який прикрасить
твоє власне життя.

Дійсно, це підтверджує, що варто жити далі. І
ти сміливо можеш сказати, що шоста причина для
цього: “Я зможу допомогти іншим.”
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ПРИЧИНА  СЬОМА

ТИ МОЖЕШ ПОЧАТИ ВСЕ
СПОЧАТКУ

КОЛИ ХТОСЬ СТАЄ ХРИСТИЯНИНОМ, ВІН (ВОНА)
СТАЄ ПОВНІСТЮ НОВОЮ ОСОБОЮ ВСЕРЕДИНІ.
ЛЮДИНА ВЖЕ НЕ ТА, ЯКОЮ БУЛА РАНІШЕ.
ПОЧАЛОСЯ НОВЕ ЖИТТЯ!

“Тому то, коли хто в Христі, той створіння нове,
стародавнє минуло, ото сталось нове! Усе ж від
Бога, що нас примирив із Собою Ісусом Христом
і дав нам служіння примирення, бо Бог у Христі
примирив світ із Собою Самим, не зважавши на
їхні провини, і поклав у нас слово примирення. Оце
ми як посли замість Христа, ніби Бог благає через
нас, благаємо замість Христа: примиріться з
Богом! Бо Того, Хто не відав гріха, Він учинив за
нас гріхом, щоб стали ми Божою правдою в Нім!”
(2Oе до коринтян 5:17O21).

Цей текст є підсумком духовних перетворень в
людині, що отримує спасіння Христове. У цьому
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розділі я поясню, що відбувається в твоєму серці і
що слід тобі чекати відтоді, як ти вирішив іти слідом
за Ісусом.

Я хочу підбадьорити тебе прийняти рішення
жити і ходити з нашим люблячим Господом.
Усвідомлюєш ти це чи ні, але саме це рішення є
найважливішим у твоєму житті.

Можливо, ти не будеш відразу думати, виглядати
і відчувати себе новою людиною, але твої відчуття
тут ні до чого. Ісус входить у наші серця і “народжує”
нас знову. Це незвичайний поворот в житті – шанс
почати його спочатку зараз! Але я впевнений, що ти
відчуєш Його дотик до твого серця як запросиш Ісуса
у своє життя і усвідомиш факт твого переродження
через віру, а не почуття. Ти стаєш переродженим
через те, що запрошуєш Ісуса у твоє серце і робиш
Його господарем свого життя ( До римлян 10: 9S10).
Тобі вже більше не треба жити за почуттями, що
постійно змінюються, – тепер ти живеш по вірі.

Пам’ятай, ти стаєш новою людиною всередині,
а не ззовні. Ти вже ніколи не будеш таким, яким був,
після того, як у твоє серце поселиться Ісус Христос.
Дуже скоро ти відкриєш для себе, що панування
Ісуса в твоєму серці витіснить твої колишні бажання
задовольняти егоїстичні пориви своєї душі, і зникне
все те, що ніколи не приносило тобі справжньої
радості. Ти помітиш, що дивишся на людей іншими
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очима. Ти раптом відчуєш, як багато любові до людей
появилося у твоєму серці. Усе це через те, що ти став
новим творивом всередині через присутність Ісуса
Христа. Дійсно, ти народився згори, від Духа. Нове
народження змінює серце – внутрішню людину. Ісус
сказав: “Що вродилося з тіла є тіло, що ж уродилося
з Духа є дух.” (Єв. вiд Iвана 3:6).

Ти не тільки стаєш новим творінням під час
народженні згори, але ти починаєш нове життя.

Як написано: “Тому то, коли хто в Христі, той
створіння нове, стародавнє минуло, ото сталось
нове!” (2Sе до коринтян 5:17). Твоє минуле зникає
назавжди. Ким ти був і що зробив – залишається
позаду. “Бо Того, Хто не відав гріха, Він учинив за
нас гріхом, щоб стали ми Божою правдою в Нім!”
(2Sе до коринтян 5:21). Для нас це дійсна історія про
перевдягнення нас з ганчір’я в багаті шати.

Подивімося реалістично, ми всі згрішили і
стали не здатними виконати Боже призначення для
нашого життя. Ти можеш подумати, що деякі твої
гріхи Бог не зможе простити ніколи, але ти помиляєшся.
Ісус Христос взяв усі гріхи людства на Себе і був
покараний замість нас. Він звільнив нас від наслідку
гріха – вічного розділення з Богом – від пекла.

Чому Ісус помер ради тебе і пішов у пекло, щоб
звістити про Свою перемогу? Відповідь проста. Він
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визволив тебе від вічних мук в пеклі, і тепер воно
немає на тебе права.

Пекло не було створено для людей. Ісус сказав,
що воно створено для диявола і його ангелів.
Причина, чому люди туди прямують, в тому, що вони
нехтують Божим планом спасіння через Ісуса
Христа, йдуть за сатаною і перебувають на широкій
дорозі, що веде до загибелі. Диявольські тенета
бувають настільки замаскованими, що для більшості
людей вони не помітні, і люди навіть не підозрюють,
що сліпо ідуть за сатаною. Він заволодів розумом
мільйонів людей, поневолив їх і тримає в кайданах
матеріалізму, інтелектуалізму і мертвих релігій, а
також у рабстві наркоманії, алкоголю, порнографії і
всякої іншої духовної залежності.

“НАРОДЖЕНЕ ВІД ТІЛА Є ТІЛО,
ЩО Ж НАРОДИЛОСЯ ВІД ДУХА
Є ДУХ”  (ЄВ. ВІД ІВАНА 3:6)

Через те, що люди перебувають в омані, вони
сліпо прямують за сатаною, що веде їх за собою до
вічного прокляття. Ні одна людина не спроможна
навіть уявити жахи того огидного місця, де, як сказав
Ісус,  “їхній червяк не вмирає, і не гасне огонь!” (
Єв. вiд Марка 9:48). Пекло – це місце, де не
закінчаться страх, муки, біль і самотність.
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Наскільки це жахливо, людина не може осягнути
розумом – це незрівнянно гірше за все, що можна
було б побачити у всіх фільмах жахів. Якби люди
мали найменшу уяву про те, що їх чекає попереду, то
вони мчали б до Ісуса щодуху, щоб спастися. Багато
людей сміється, коли чують про пекло, але це зовсім
не смішно. Якщо вони помруть з таким розумінням,
то їхнього сміху ніхто більше не почує.

Через цю трагедію, що не має кінця у вічності,
помер Ісус, щоб визволити і спасти кожного з нас
від вічного осуду. Він не хоче, щоб ти йшов у те місце
жахів. Його невинна душа пережила жахливі страждання
і ганебну смерть замість тебе. Він прощає всі твої
гріхи, все, що ти вчинив неправильно, твої видимі і
невидимі злі вчинки проти неба і проти тих, хто живе
на землі.

Ми добре розуміємо, що таке спасіння, тільки
тоді, коли усвідомлюємо від чого ми врятовані. Ми
спасенні від наших гріхів і від заслуженого вічного
покарання у пеклі. Ми врятовані від жалюгідного
стану  в нинішньому житті і в потойбічному.

Через те, що Ісус помер і похоронив нашу стару
природу, зламавши владу гріха над родом людським,
Він тепер може наділяти нас Своєю природою
праведності, добра, любові і вірності. Саме через таке
переродження ми стаємо християнами – носіями
Його подібності і природи.
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До нашого переродження нами керує стара
духовна природа, успадкована від Адама. Це пояснює,
чому ми робимо все так як робимо. Ось чому люди
обманюють, крадуть, не мають спокою, в депресії,
нервові і сповнені негативним баченням самого
життя. Адамова стара природа панує в них і керує
їхніми вчинками.

Це не діла тягнуть людей до пекла; це гріховна
природа, яку вони мають у собі, руйнує їхнє життя.
Люди грішать тому, що чинити гріх їх спонукує
власна гріховна природа. Всяка спроба почати все з
чистого аркуша не увінчається успіхом. Тобі потрібне
НОВЕ ЖИТТЯ – нова природа.

Коли ти отримуєш цю нову природу від Ісуса
Христа, вона робить тебе байдужим до гріха. Якщо
до тебе приходитиме спокуса стати на шлях колишніх
старих звичок, ти відчуєш всередині дію Божої нової
природи, що тебе оберігає від гріха і спрямовує до
добра. Ти будеш повністю усвідомлювати факт своєї
внутрішньої переміни.

Ти не можеш заслужити цю нову природу,
роблячи добрі діла чи стараючись бути добрим. Ти
можеш докласти всіх зусиль, щоб стати кращим, але
стара гріховна природа не припинить панувати у
твоєму серці, і коли ти помреш, то пекло буде
готовим прийняти тебе. Тобі потрібно налагодити
особисті взаємостосунки з самим Господом Ісусом
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Христом. А вони починаються з твого прохання до
Нього увійти у Твоє серце і стати Господом твого
життя. Тільки з Ним ти почнеш жити новим життям.

Можливо, ти запитаєш: “А що мені робити,
щоб жити правильно, поSхристиянськи?” Біблія
каже нам: “Покайтеся, і нехай же охриститься кожен
із вас у Ім’я Ісуса Христа на відпущення ваших гріхів,
і дара Духа Святого ви приймете!” (Дiї 2:38).
Більшість людей думає, що покаятись – це означає
попросити прощення за гріхи. Але це не так.
Покаятися S це значить зробити поворот на 180
градусів у своєму житті. Іншими словами, повністю
відвернутися від неправильного способу життя і
стати на Божу дорогу, як про це навчає Біблія.
Покаяння означає, що ти починаєш жити якомога
краще і згідно з бажаннями Бога.

Є чотири основних принципи, які Бог хоче,
щоб ти застосовував повсякчас у своєму християнському
житті. Якщо ти будеш їх дотримуватися, то будеш
духовно зростати, будеш завжди мати радість у
своєму серці і спокій на душі.

1. РОЗВИВАЙ МІЦНІ СТОСУНКИ З
ПАЛКИМИ ХРИСТИЯНАМИ.
“Не кидаймо зібрання свого, як то звичай у
деяких, але заохочуймося, і тим більше, скільки
більше ви бачите, що зближається день той.”
(До євреїв 10:25).



90

7 ПРИЧИН, ЩОБ ЖИТИ ДАЛІ

Нам всім потрібне близьке спілкування,
підтримка і порада від інших християн.

2. ЧИТАЙ БІБЛІЮ. “Силкуйся поставити себе
перед Богом гідним, працівником бездоганним,
що вірно навчає науки правди.” (2Sе Тимофiю
2:15). Досить важко дізнатися про волю Божу
для нас, якщо ми не читаємо Його Слова, в
якому Він зертається до нас.

3. МОЛИСЬ. “Ні про що не турбуйтесь, а в
усьому нехай виявляються Богові ваші бажання
молитвою й проханням з подякою.” (До филип’ян
4:6). Бог розуміє весь біль твоєї душі, всі
переживання – говори з Ним.

4. РОЗПОВІДАЙ ІНШИМ ПРО ТВОЮ ВІРУ.
“Бо я не соромлюсь Євангелії, бож вона сила
Божа на спасіння кожному, хто вірує, перше ж
юдеєві, а потім гелленові.” (До римлян 1:16).
У першу чергу розкажи твоїм рідним і близьким
про те, що Бог почав робити у твоєму житті.

Ці чотири правила подібні до чотирьох колес
автомобіля. Якщо одне з колес проколене, ти не
зможеш рухатись далі. У нашому випадку, ти не
зможеш вдосконалюватися і рости духовно як
християнин. А коли дві чи три шини зіпсовані, то ти
почуватимеш себе немов у ямі і питатимеш себе,
чому в тебе все не так, чому так багато невдач.
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Коли я ще не був християнином, то думав, що
якщо стану ним, то не матиму ніяких розваг і буду
завжди нудьгувати. Такі думки аж надто далекі від
істини. Життя християнина захоплююче і насичене
прекрасним, воно приносить задоволення і духовне
збагачення, воно містить повноту радості, воно
наповнене трепетним очікуванням нових приємних
переживань. Якщо ти дійсно пізнаєш Ісуса, то більше
нічого не захочеш. Все, що світ пропонує, буде
просто нікчемним у порівнянні.

Ідучи за Ісусом і дотримуючи Його Слово, ти
станеш всебічно благословенним у кожній сфері
свого життя S  духовній, розумовій, фізичній,
соціальній і навіть у фінансовій.

“Улюблений, я молюся, щоб добре велося в
усьому тобі, і щоб був ти здоровий, як добре ведеться
душі твоїй.” (3Sє Iвана 1:2). Бог хоче, щоб ти мав успіх
у всіх сферах свого життя. Твоє внутрішнє збагачення
і процвітання сприятиме благословенню і у фізичному
житті також. “Не лякайся, черідко мала, бо сподобалося
Отцю вашому дати вам Царство.” (Єв. вiд Луки
12:32).

Ісус порівняв нове життя, яке Він дає, до вітру.
Ти не знаєш звідки він появляється і куди зникає,
але ти бачиш його наслідки. Ймовірно, вже зараз ти
починаєш розуміти, який величезний вплив Він
може мати на твоє життя. Тобі не потрібно розуміти
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все одразу – просто дозволь Йому діяти у твоєму
житті.

Пам’ятай, що Бог – твій небесний Батько, що
Він любить тебе і бажає найкращого для тебе. Він
дав тобі Біблію, щоб ти відкрив для себе всі чудові
благословення, які Він приготовив для тебе.

Причина сьома, щоб жити далі – це твій новий
старт. У тебе є можливість, щоб почати все спочатку.
Нове життя ти можеш мати вже сьогодні!

НЕХАЙ БОГ РЯСНО БЛАГОСЛОВИТЬ ТЕБЕ
У ТВОЄМУ НОВОМУ ЖИТТІ З НИМ.
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